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1.男性の方が管理職に向いていると思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 85 416 357 1,518

100.0% 3.6% 17.5% 15.0% 63.9%

F1.性別 男性 1,354 53 222 179 900

100.0% 3.9% 16.4% 13.2% 66.5%

女性 864 29 169 158 508

100.0% 3.4% 19.6% 18.3% 58.8%

その他 8 0 2 3 3

100.0% 0.0% 25.0% 37.5% 37.5%

回答しない 150 3 23 17 107

100.0% 2.0% 15.3% 11.3% 71.3%

2.キャリア選択の際に、「男性だから」「女性だから」と、性
別で選ぼうとすることがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

2,376 95 448 440 1,393

100.0% 4.0% 18.9% 18.5% 58.6%

1,354 50 202 230 872

100.0% 3.7% 14.9% 17.0% 64.4%

864 37 220 187 420

100.0% 4.3% 25.5% 21.6% 48.6%

8 0 0 1 7

100.0% 0.0% 0.0% 12.5% 87.5%

150 8 26 22 94

100.0% 5.3% 17.3% 14.7% 62.7%

3.プライベートより仕事を優先したほうがいいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 77 436 651 1,212

100.0% 3.2% 18.4% 27.4% 51.0%

F1.性別 男性 1,354 57 274 338 685

100.0% 4.2% 20.2% 25.0% 50.6%

女性 864 16 138 277 433

100.0% 1.9% 16.0% 32.1% 50.1%

その他 8 1 1 2 4

100.0% 12.5% 12.5% 25.0% 50.0%

回答しない 150 3 23 34 90

100.0% 2.0% 15.3% 22.7% 60.0%

4.「男性だから」「女性だから」と思うことがある

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

2,376 351 820 540 665

100.0% 14.8% 34.5% 22.7% 28.0%

1,354 196 447 285 426

100.0% 14.5% 33.0% 21.0% 31.5%

864 137 315 223 189

100.0% 15.9% 36.5% 25.8% 21.9%

8 0 5 1 2

100.0% 0.0% 62.5% 12.5% 25.0%

150 18 53 31 48

100.0% 12.0% 35.3% 20.7% 32.0%
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5.性別を理由に、思ったことを言えなかったことがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
2,376 510 656 401 809

100.0% 21.5% 27.6% 16.9% 34.0%

F1.性別 男性 1,354 344 395 189 426

100.0% 25.4% 29.2% 14.0% 31.5%

女性 864 137 212 187 328

100.0% 15.9% 24.5% 21.6% 38.0%

その他 8 3 3 0 2

100.0% 37.5% 37.5% 0.0% 25.0%

回答しない 150 26 46 25 53

100.0% 17.3% 30.7% 16.7% 35.3%

6.性別により仕事の役割を分けたほうがいいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

2,376 134 477 658 1,107

100.0% 5.6% 20.1% 27.7% 46.6%

1,354 98 288 355 613

100.0% 7.2% 21.3% 26.2% 45.3%

864 27 171 260 406

100.0% 3.1% 19.8% 30.1% 47.0%

8 0 0 4 4

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

150 9 18 39 84

100.0% 6.0% 12.0% 26.0% 56.0%

7.性別で仕事の役割が分けられていることがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
2,376 417 942 495 522

100.0% 17.6% 39.6% 20.8% 22.0%

F1.性別 男性 1,354 246 522 254 332

100.0% 18.2% 38.6% 18.8% 24.5%

女性 864 136 359 215 154

100.0% 15.7% 41.6% 24.9% 17.8%

その他 8 2 3 2 1

100.0% 25.0% 37.5% 25.0% 12.5%

回答しない 150 33 58 24 35

100.0% 22.0% 38.7% 16.0% 23.3%

8.性別で教科の得意、不得意があると思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

2,376 188 534 496 1,158

100.0% 7.9% 22.5% 20.9% 48.7%

1,354 131 302 275 646

100.0% 9.7% 22.3% 20.3% 47.7%

864 50 204 192 418

100.0% 5.8% 23.6% 22.2% 48.4%

8 0 1 1 6

100.0% 0.0% 12.5% 12.5% 75.0%

150 7 27 28 88

100.0% 4.7% 18.0% 18.7% 58.7%
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9.理系科目は男性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 90 492 478 1,316

100.0% 3.8% 20.7% 20.1% 55.4%

F1.性別 男性 1,354 59 276 266 753

100.0% 4.4% 20.4% 19.6% 55.6%

女性 864 29 190 187 458

100.0% 3.4% 22.0% 21.6% 53.0%

その他 8 0 2 0 6

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0%

回答しない 150 2 24 25 99

100.0% 1.3% 16.0% 16.7% 66.0%

10.理系科目は女性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

2,376 2 32 939 1,403

100.0% 0.1% 1.3% 39.5% 59.0%

1,354 2 21 514 817

100.0% 0.1% 1.6% 38.0% 60.3%

864 0 8 378 478

100.0% 0.0% 0.9% 43.8% 55.3%

8 0 0 2 6

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%

150 0 3 45 102

100.0% 0.0% 2.0% 30.0% 68.0%

11.文系科目は男性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 7 45 856 1,468

100.0% 0.3% 1.9% 36.0% 61.8%

F1.性別 男性 1,354 4 26 471 853

100.0% 0.3% 1.9% 34.8% 63.0%

女性 864 2 14 344 504

100.0% 0.2% 1.6% 39.8% 58.3%

その他 8 0 0 2 6

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%

回答しない 150 1 5 39 105

100.0% 0.7% 3.3% 26.0% 70.0%

12.文系科目は女性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

2,376 62 362 539 1,413

100.0% 2.6% 15.2% 22.7% 59.5%

1,354 35 210 292 817

100.0% 2.6% 15.5% 21.6% 60.3%

864 26 136 216 486

100.0% 3.0% 15.7% 25.0% 56.3%

8 0 0 2 6

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%

150 1 16 29 104

100.0% 0.7% 10.7% 19.3% 69.3%
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13.性別で向いている仕事と向いていない仕事があると
思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 439 922 447 568

100.0% 18.5% 38.8% 18.8% 23.9%

F1.性別 男性 1,354 300 519 233 302

100.0% 22.2% 38.3% 17.2% 22.3%

女性 864 120 355 173 216

100.0% 13.9% 41.1% 20.0% 25.0%

その他 8 1 2 4 1

100.0% 12.5% 25.0% 50.0% 12.5%

回答しない 150 18 46 37 49

100.0% 12.0% 30.7% 24.7% 32.7%

14.（直近１年間のことを思い浮かべながらご回答くださ
い）「性別」で生徒の進路を考えている発言が保護者よ
りあった

合計 よくある たまにある ほとんどない ない

2,376 102 569 559 1,146

100.0% 4.3% 23.9% 23.5% 48.2%

1,354 53 306 317 678

100.0% 3.9% 22.6% 23.4% 50.1%

864 42 224 211 387

100.0% 4.9% 25.9% 24.4% 44.8%

8 1 2 2 3

100.0% 12.5% 25.0% 25.0% 37.5%

150 6 37 29 78

100.0% 4.0% 24.7% 19.3% 52.0%

15.（前問で「よくある」「たまにある」と回
答した方）上記発言をした保護者はどな
たでしたか（複数選択可）

合計 母親 父親 その他

全体
671 623 268 23

100.0% 92.8% 39.9% 3.4%

F1.性別 男性 359 332 145 4

100.0% 92.5% 40.4% 1.1%

女性 266 249 102 12

100.0% 93.6% 38.3% 4.5%

その他 3 3 2 1

100.0% 100.0% 66.7% 33.3%

回答しない 43 39 19 6

100.0% 90.7% 44.2% 14.0%

16.（直近１年間のことを思い浮かべながらご回答ください）次の中から「男らしい」「女らしい」という情報発
信を感じたことがあるものを選んでください（複数選択可）

合計 メディア（テ
レビ、ラジオ
など）

インターネッ
ト・SNS

学校生活 学校外の活
動（塾・アル
バイトなど）

家 地域活動 その他 該当なし

2,376 1,270 1,212 546 139 274 309 84 705

100.0% 53.5% 51.0% 23.0% 5.9% 11.5% 13.0% 3.5% 29.7%

1,354 650 616 268 75 132 145 34 476

100.0% 48.0% 45.5% 19.8% 5.5% 9.7% 10.7% 2.5% 35.2%

864 531 516 232 49 122 138 37 180

100.0% 61.5% 59.7% 26.9% 5.7% 14.1% 16.0% 4.3% 20.8%

8 5 6 4 3 2 3 0 2

100.0% 62.5% 75.0% 50.0% 37.5% 25.0% 37.5% 0.0% 25.0%

150 84 74 42 12 18 23 13 47

100.0% 56.0% 49.3% 28.0% 8.0% 12.0% 15.3% 8.7% 31.3%
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17.無意識の思い込み（アンコンシャス・バイアス）につい
て知っていますか

合計 よく知っている ある程度知っ
ている

あまり知らな
い

全く知らない

全体
2,376 356 1,118 672 230

100.0% 15.0% 47.1% 28.3% 9.7%

F1.性別 男性 1,354 170 580 433 171

100.0% 12.6% 42.8% 32.0% 12.6%

女性 864 145 470 208 41

100.0% 16.8% 54.4% 24.1% 4.7%

その他 8 1 4 2 1

100.0% 12.5% 50.0% 25.0% 12.5%

回答しない 150 40 64 29 17

100.0% 26.7% 42.7% 19.3% 11.3%

18.（前問で「よく知っている」「ある程度知っている」と回
答した方）学校での指導等において無意識の思い込み
（アンコンシャス・バイアス）を意識している

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

1,474 406 835 180 53

100.0% 27.5% 56.6% 12.2% 3.6%

750 204 396 112 38

100.0% 27.2% 52.8% 14.9% 5.1%

615 171 371 62 11

100.0% 27.8% 60.3% 10.1% 1.8%

5 2 2 1 0

100.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

104 29 66 5 4

100.0% 27.9% 63.5% 4.8% 3.8%

19.教員間で無意識の思い込み（アンコンシャス・バイア
ス）について話をしたことがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
1,474 162 374 430 508

100.0% 11.0% 25.4% 29.2% 34.5%

F1.性別 男性 750 71 192 204 283

100.0% 9.5% 25.6% 27.2% 37.7%

女性 615 75 165 191 184

100.0% 12.2% 26.8% 31.1% 29.9%

その他 5 1 1 1 2

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0%

回答しない 104 15 16 34 39

100.0% 14.4% 15.4% 32.7% 37.5%

20.生徒への指導で無意識
の思い込み（アンコンシャ
ス・バイアス）を取り上げたこ
とがある

合計 取り上げたこ
とがある

取り上げたこ
とはない

1,474 482 992

100.0% 32.7% 67.3%

750 221 529

100.0% 29.5% 70.5%

615 220 395

100.0% 35.8% 64.2%

5 2 3

100.0% 40.0% 60.0%

104 39 65

100.0% 37.5% 62.5%

21.（自己啓発として）無意識の思い込みについて、研
修などがあれば受講したいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

2,376 353 1,043 498 482

100.0% 14.9% 43.9% 21.0% 20.3%

1,354 167 553 294 340

100.0% 12.3% 40.8% 21.7% 25.1%

864 156 436 167 105

100.0% 18.1% 50.5% 19.3% 12.2%

8 1 5 1 1

100.0% 12.5% 62.5% 12.5% 12.5%

150 29 49 36 36

100.0% 19.3% 32.7% 24.0% 24.0%
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1.男性の方が管理職に向いていると思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 85 416 357 1,518

100.0% 3.6% 17.5% 15.0% 63.9%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 7 28 26 107

100.0% 4.2% 16.7% 15.5% 63.7%

30代 340 16 54 42 228

100.0% 4.7% 15.9% 12.4% 67.1%

40代 291 11 51 48 181

100.0% 3.8% 17.5% 16.5% 62.2%

50代 321 15 45 33 228

100.0% 4.7% 14.0% 10.3% 71.0%

60代以上 234 4 44 30 156

100.0% 1.7% 18.8% 12.8% 66.7%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 1 26 28 80

100.0% 0.7% 19.3% 20.7% 59.3%

30代 202 7 54 34 107

100.0% 3.5% 26.7% 16.8% 53.0%

40代 215 12 44 42 117

100.0% 5.6% 20.5% 19.5% 54.4%

50代 229 6 37 37 149

100.0% 2.6% 16.2% 16.2% 65.1%

60代以上 83 3 8 17 55

100.0% 3.6% 9.6% 20.5% 66.3%

1.男性の方が管理職に向いていると思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 85 416 357 1,518

100.0% 3.6% 17.5% 15.0% 63.9%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 0 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

30代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

40代 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

50代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 0 6 5 8

100.0% 0.0% 31.6% 26.3% 42.1%

30代 19 0 3 1 15

100.0% 0.0% 15.8% 5.3% 78.9%

40代 42 2 6 5 29

100.0% 4.8% 14.3% 11.9% 69.0%

50代 45 1 6 5 33

100.0% 2.2% 13.3% 11.1% 73.3%

60代以上 25 0 2 1 22

100.0% 0.0% 8.0% 4.0% 88.0%

132132132132132132132132132132132132132132132
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））

132



133

2.キャリア選択の際に、「男性だから」「女性だから」と、性
別で選ぼうとすることがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
2,376 95 448 440 1,393

100.0% 4.0% 18.9% 18.5% 58.6%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 7 24 20 117

100.0% 4.2% 14.3% 11.9% 69.6%

30代 340 21 48 52 219

100.0% 6.2% 14.1% 15.3% 64.4%

40代 291 13 49 49 180

100.0% 4.5% 16.8% 16.8% 61.9%

50代 321 6 38 65 212

100.0% 1.9% 11.8% 20.2% 66.0%

60代以上 234 3 43 44 144

100.0% 1.3% 18.4% 18.8% 61.5%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 9 41 24 61

100.0% 6.7% 30.4% 17.8% 45.2%

30代 202 8 56 45 93

100.0% 4.0% 27.7% 22.3% 46.0%

40代 215 11 46 51 107

100.0% 5.1% 21.4% 23.7% 49.8%

50代 229 7 52 48 122

100.0% 3.1% 22.7% 21.0% 53.3%

60代以上 83 2 25 19 37

100.0% 2.4% 30.1% 22.9% 44.6%

2.キャリア選択の際に、「男性だから」「女性だから」と、性
別で選ぼうとすることがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
2,376 95 448 440 1,393

100.0% 4.0% 18.9% 18.5% 58.6%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30代 2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40代 2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

50代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 2 3 2 12

100.0% 10.5% 15.8% 10.5% 63.2%

30代 19 0 7 1 11

100.0% 0.0% 36.8% 5.3% 57.9%

40代 42 3 7 6 26

100.0% 7.1% 16.7% 14.3% 61.9%

50代 45 3 5 9 28

100.0% 6.7% 11.1% 20.0% 62.2%

60代以上 25 0 4 4 17

100.0% 0.0% 16.0% 16.0% 68.0%
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3.プライベートより仕事を優先したほうがいいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 77 436 651 1,212

100.0% 3.2% 18.4% 27.4% 51.0%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 9 25 44 90

100.0% 5.4% 14.9% 26.2% 53.6%

30代 340 8 37 87 208

100.0% 2.4% 10.9% 25.6% 61.2%

40代 291 18 51 75 147

100.0% 6.2% 17.5% 25.8% 50.5%

50代 321 10 90 66 155

100.0% 3.1% 28.0% 20.6% 48.3%

60代以上 234 12 71 66 85

100.0% 5.1% 30.3% 28.2% 36.3%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 1 10 41 83

100.0% 0.7% 7.4% 30.4% 61.5%

30代 202 3 22 65 112

100.0% 1.5% 10.9% 32.2% 55.4%

40代 215 4 32 72 107

100.0% 1.9% 14.9% 33.5% 49.8%

50代 229 4 53 72 100

100.0% 1.7% 23.1% 31.4% 43.7%

60代以上 83 4 21 27 31

100.0% 4.8% 25.3% 32.5% 37.3%

3.プライベートより仕事を優先したほうがいいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 77 436 651 1,212

100.0% 3.2% 18.4% 27.4% 51.0%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 1 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

30代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

40代 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

50代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 1 4 3 11

100.0% 5.3% 21.1% 15.8% 57.9%

30代 19 0 2 4 13

100.0% 0.0% 10.5% 21.1% 68.4%

40代 42 2 4 10 26

100.0% 4.8% 9.5% 23.8% 61.9%

50代 45 0 7 12 26

100.0% 0.0% 15.6% 26.7% 57.8%

60代以上 25 0 6 5 14

100.0% 0.0% 24.0% 20.0% 56.0%

134134134134134134134134134134134134134134134134
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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4.「男性だから」「女性だから」と思うことがある

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 351 820 540 665

100.0% 14.8% 34.5% 22.7% 28.0%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 19 62 26 61

100.0% 11.3% 36.9% 15.5% 36.3%

30代 340 66 108 61 105

100.0% 19.4% 31.8% 17.9% 30.9%

40代 291 49 98 62 82

100.0% 16.8% 33.7% 21.3% 28.2%

50代 321 36 103 85 97

100.0% 11.2% 32.1% 26.5% 30.2%

60代以上 234 26 76 51 81

100.0% 11.1% 32.5% 21.8% 34.6%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 25 51 29 30

100.0% 18.5% 37.8% 21.5% 22.2%

30代 202 33 73 60 36

100.0% 16.3% 36.1% 29.7% 17.8%

40代 215 38 83 49 45

100.0% 17.7% 38.6% 22.8% 20.9%

50代 229 29 78 61 61

100.0% 12.7% 34.1% 26.6% 26.6%

60代以上 83 12 30 24 17

100.0% 14.5% 36.1% 28.9% 20.5%

4.「男性だから」「女性だから」と思うことがある

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 351 820 540 665

100.0% 14.8% 34.5% 22.7% 28.0%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 0 2 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

30代 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

40代 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

50代 2 0 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 3 5 6 5

100.0% 15.8% 26.3% 31.6% 26.3%

30代 19 2 9 1 7

100.0% 10.5% 47.4% 5.3% 36.8%

40代 42 7 14 5 16

100.0% 16.7% 33.3% 11.9% 38.1%

50代 45 5 13 14 13

100.0% 11.1% 28.9% 31.1% 28.9%

60代以上 25 1 12 5 7

100.0% 4.0% 48.0% 20.0% 28.0%

135135135135135135135135135135135135135135135135
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））

135



136

5.性別を理由に、思ったことを言えなかったことがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
2,376 510 656 401 809

100.0% 21.5% 27.6% 16.9% 34.0%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 45 43 17 63

100.0% 26.8% 25.6% 10.1% 37.5%

30代 340 106 87 42 105

100.0% 31.2% 25.6% 12.4% 30.9%

40代 291 73 81 38 99

100.0% 25.1% 27.8% 13.1% 34.0%

50代 321 80 101 49 91

100.0% 24.9% 31.5% 15.3% 28.3%

60代以上 234 40 83 43 68

100.0% 17.1% 35.5% 18.4% 29.1%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 25 32 31 47

100.0% 18.5% 23.7% 23.0% 34.8%

30代 202 33 56 32 81

100.0% 16.3% 27.7% 15.8% 40.1%

40代 215 33 48 53 81

100.0% 15.3% 22.3% 24.7% 37.7%

50代 229 34 50 59 86

100.0% 14.8% 21.8% 25.8% 37.6%

60代以上 83 12 26 12 33

100.0% 14.5% 31.3% 14.5% 39.8%

5.性別を理由に、思ったことを言えなかったことがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
2,376 510 656 401 809

100.0% 21.5% 27.6% 16.9% 34.0%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 2 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30代 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

40代 2 1 1 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

50代 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 3 2 4 10

100.0% 15.8% 10.5% 21.1% 52.6%

30代 19 3 7 2 7

100.0% 15.8% 36.8% 10.5% 36.8%

40代 42 11 12 4 15

100.0% 26.2% 28.6% 9.5% 35.7%

50代 45 7 18 7 13

100.0% 15.6% 40.0% 15.6% 28.9%

60代以上 25 2 7 8 8

100.0% 8.0% 28.0% 32.0% 32.0%

136136136136136136136136136136136136136136136136
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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6.性別により仕事の役割を分けたほうがいいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 134 477 658 1,107

100.0% 5.6% 20.1% 27.7% 46.6%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 16 40 54 58

100.0% 9.5% 23.8% 32.1% 34.5%

30代 340 33 77 86 144

100.0% 9.7% 22.6% 25.3% 42.4%

40代 291 22 71 77 121

100.0% 7.6% 24.4% 26.5% 41.6%

50代 321 19 64 73 165

100.0% 5.9% 19.9% 22.7% 51.4%

60代以上 234 8 36 65 125

100.0% 3.4% 15.4% 27.8% 53.4%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 6 17 40 72

100.0% 4.4% 12.6% 29.6% 53.3%

30代 202 4 54 65 79

100.0% 2.0% 26.7% 32.2% 39.1%

40代 215 9 50 63 93

100.0% 4.2% 23.3% 29.3% 43.3%

50代 229 6 34 69 120

100.0% 2.6% 14.8% 30.1% 52.4%

60代以上 83 2 16 23 42

100.0% 2.4% 19.3% 27.7% 50.6%

6.性別により仕事の役割を分けたほうがいいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 134 477 658 1,107

100.0% 5.6% 20.1% 27.7% 46.6%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

30代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

40代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

50代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 1 0 6 12

100.0% 5.3% 0.0% 31.6% 63.2%

30代 19 2 1 6 10

100.0% 10.5% 5.3% 31.6% 52.6%

40代 42 3 6 11 22

100.0% 7.1% 14.3% 26.2% 52.4%

50代 45 3 6 11 25

100.0% 6.7% 13.3% 24.4% 55.6%

60代以上 25 0 5 5 15

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0%

137137137137137137137137137137137137137137137137
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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7.性別で仕事の役割が分けられていることがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
2,376 417 942 495 522

100.0% 17.6% 39.6% 20.8% 22.0%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 30 66 38 34

100.0% 17.9% 39.3% 22.6% 20.2%

30代 340 78 126 57 79

100.0% 22.9% 37.1% 16.8% 23.2%

40代 291 67 106 55 63

100.0% 23.0% 36.4% 18.9% 21.6%

50代 321 42 134 57 88

100.0% 13.1% 41.7% 17.8% 27.4%

60代以上 234 29 90 47 68

100.0% 12.4% 38.5% 20.1% 29.1%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 26 56 32 21

100.0% 19.3% 41.5% 23.7% 15.6%

30代 202 29 90 48 35

100.0% 14.4% 44.6% 23.8% 17.3%

40代 215 35 83 56 41

100.0% 16.3% 38.6% 26.0% 19.1%

50代 229 38 93 57 41

100.0% 16.6% 40.6% 24.9% 17.9%

60代以上 83 8 37 22 16

100.0% 9.6% 44.6% 26.5% 19.3%

7.性別で仕事の役割が分けられていることがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
2,376 417 942 495 522

100.0% 17.6% 39.6% 20.8% 22.0%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 2 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30代 2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40代 2 0 2 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

50代 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 3 5 3 8

100.0% 15.8% 26.3% 15.8% 42.1%

30代 19 3 11 1 4

100.0% 15.8% 57.9% 5.3% 21.1%

40代 42 16 10 6 10

100.0% 38.1% 23.8% 14.3% 23.8%

50代 45 5 21 11 8

100.0% 11.1% 46.7% 24.4% 17.8%

60代以上 25 6 11 3 5

100.0% 24.0% 44.0% 12.0% 20.0%

138138138138138138138138138138138138138138138138
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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8.性別で教科の得意、不得意があると思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 188 534 496 1,158

100.0% 7.9% 22.5% 20.9% 48.7%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 18 34 37 79

100.0% 10.7% 20.2% 22.0% 47.0%

30代 340 47 64 61 168

100.0% 13.8% 18.8% 17.9% 49.4%

40代 291 31 75 58 127

100.0% 10.7% 25.8% 19.9% 43.6%

50代 321 19 77 66 159

100.0% 5.9% 24.0% 20.6% 49.5%

60代以上 234 16 52 53 113

100.0% 6.8% 22.2% 22.6% 48.3%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 9 31 24 71

100.0% 6.7% 23.0% 17.8% 52.6%

30代 202 12 47 53 90

100.0% 5.9% 23.3% 26.2% 44.6%

40代 215 18 46 51 100

100.0% 8.4% 21.4% 23.7% 46.5%

50代 229 8 59 46 116

100.0% 3.5% 25.8% 20.1% 50.7%

60代以上 83 3 21 18 41

100.0% 3.6% 25.3% 21.7% 49.4%

8.性別で教科の得意、不得意があると思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 188 534 496 1,158

100.0% 7.9% 22.5% 20.9% 48.7%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

30代 2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

50代 2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 3 2 5 9

100.0% 15.8% 10.5% 26.3% 47.4%

30代 19 1 4 3 11

100.0% 5.3% 21.1% 15.8% 57.9%

40代 42 2 11 5 24

100.0% 4.8% 26.2% 11.9% 57.1%

50代 45 1 6 13 25

100.0% 2.2% 13.3% 28.9% 55.6%

60代以上 25 0 4 2 19

100.0% 0.0% 16.0% 8.0% 76.0%

139139139139139139139139139139139139139139139139
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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9.理系科目は男性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 90 492 478 1,316

100.0% 3.8% 20.7% 20.1% 55.4%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 7 32 38 91

100.0% 4.2% 19.0% 22.6% 54.2%

30代 340 23 70 55 192

100.0% 6.8% 20.6% 16.2% 56.5%

40代 291 16 65 60 150

100.0% 5.5% 22.3% 20.6% 51.5%

50代 321 7 58 67 189

100.0% 2.2% 18.1% 20.9% 58.9%

60代以上 234 6 51 46 131

100.0% 2.6% 21.8% 19.7% 56.0%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 3 33 21 78

100.0% 2.2% 24.4% 15.6% 57.8%

30代 202 8 40 53 101

100.0% 4.0% 19.8% 26.2% 50.0%

40代 215 7 50 42 116

100.0% 3.3% 23.3% 19.5% 54.0%

50代 229 9 50 49 121

100.0% 3.9% 21.8% 21.4% 52.8%

60代以上 83 2 17 22 42

100.0% 2.4% 20.5% 26.5% 50.6%

9.理系科目は男性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 90 492 478 1,316

100.0% 3.8% 20.7% 20.1% 55.4%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

30代 2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40代 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

50代 2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 0 3 3 13

100.0% 0.0% 15.8% 15.8% 68.4%

30代 19 0 4 2 13

100.0% 0.0% 21.1% 10.5% 68.4%

40代 42 2 8 6 26

100.0% 4.8% 19.0% 14.3% 61.9%

50代 45 0 6 10 29

100.0% 0.0% 13.3% 22.2% 64.4%

60代以上 25 0 3 4 18

100.0% 0.0% 12.0% 16.0% 72.0%

140140140140140140140140140140140140140140140140
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））

140



141

10.理系科目は女性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 2 32 939 1,403

100.0% 0.1% 1.3% 39.5% 59.0%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 0 5 62 101

100.0% 0.0% 3.0% 36.9% 60.1%

30代 340 1 2 117 220

100.0% 0.3% 0.6% 34.4% 64.7%

40代 291 1 6 119 165

100.0% 0.3% 2.1% 40.9% 56.7%

50代 321 0 4 124 193

100.0% 0.0% 1.2% 38.6% 60.1%

60代以上 234 0 4 92 138

100.0% 0.0% 1.7% 39.3% 59.0%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 0 2 50 83

100.0% 0.0% 1.5% 37.0% 61.5%

30代 202 0 0 92 110

100.0% 0.0% 0.0% 45.5% 54.5%

40代 215 0 3 94 118

100.0% 0.0% 1.4% 43.7% 54.9%

50代 229 0 3 101 125

100.0% 0.0% 1.3% 44.1% 54.6%

60代以上 83 0 0 41 42

100.0% 0.0% 0.0% 49.4% 50.6%

10.理系科目は女性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 2 32 939 1,403

100.0% 0.1% 1.3% 39.5% 59.0%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

30代 2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

50代 2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 0 1 5 13

100.0% 0.0% 5.3% 26.3% 68.4%

30代 19 0 0 6 13

100.0% 0.0% 0.0% 31.6% 68.4%

40代 42 0 2 11 29

100.0% 0.0% 4.8% 26.2% 69.0%

50代 45 0 0 16 29

100.0% 0.0% 0.0% 35.6% 64.4%

60代以上 25 0 0 7 18

100.0% 0.0% 0.0% 28.0% 72.0%

141141141141141141141141141141141141141141141141
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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11.文系科目は男性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 7 45 856 1,468

100.0% 0.3% 1.9% 36.0% 61.8%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 1 4 61 102

100.0% 0.6% 2.4% 36.3% 60.7%

30代 340 3 6 101 230

100.0% 0.9% 1.8% 29.7% 67.6%

40代 291 0 6 113 172

100.0% 0.0% 2.1% 38.8% 59.1%

50代 321 0 6 111 204

100.0% 0.0% 1.9% 34.6% 63.6%

60代以上 234 0 4 85 145

100.0% 0.0% 1.7% 36.3% 62.0%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 1 3 45 86

100.0% 0.7% 2.2% 33.3% 63.7%

30代 202 1 4 83 114

100.0% 0.5% 2.0% 41.1% 56.4%

40代 215 0 1 85 129

100.0% 0.0% 0.5% 39.5% 60.0%

50代 229 0 5 92 132

100.0% 0.0% 2.2% 40.2% 57.6%

60代以上 83 0 1 39 43

100.0% 0.0% 1.2% 47.0% 51.8%

11.文系科目は男性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 7 45 856 1,468

100.0% 0.3% 1.9% 36.0% 61.8%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

30代 2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

50代 2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 0 2 4 13

100.0% 0.0% 10.5% 21.1% 68.4%

30代 19 0 0 5 14

100.0% 0.0% 0.0% 26.3% 73.7%

40代 42 1 3 10 28

100.0% 2.4% 7.1% 23.8% 66.7%

50代 45 0 0 14 31

100.0% 0.0% 0.0% 31.1% 68.9%

60代以上 25 0 0 6 19

100.0% 0.0% 0.0% 24.0% 76.0%

142142142142142142142142142142142142142142142142
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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12.文系科目は女性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 62 362 539 1,413

100.0% 2.6% 15.2% 22.7% 59.5%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 3 34 33 98

100.0% 1.8% 20.2% 19.6% 58.3%

30代 340 14 40 67 219

100.0% 4.1% 11.8% 19.7% 64.4%

40代 291 7 54 67 163

100.0% 2.4% 18.6% 23.0% 56.0%

50代 321 7 38 77 199

100.0% 2.2% 11.8% 24.0% 62.0%

60代以上 234 4 44 48 138

100.0% 1.7% 18.8% 20.5% 59.0%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 4 24 26 81

100.0% 3.0% 17.8% 19.3% 60.0%

30代 202 6 31 52 113

100.0% 3.0% 15.3% 25.7% 55.9%

40代 215 9 27 55 124

100.0% 4.2% 12.6% 25.6% 57.7%

50代 229 5 40 56 128

100.0% 2.2% 17.5% 24.5% 55.9%

60代以上 83 2 14 27 40

100.0% 2.4% 16.9% 32.5% 48.2%

12.文系科目は女性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 62 362 539 1,413

100.0% 2.6% 15.2% 22.7% 59.5%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

30代 2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

50代 2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 0 4 3 12

100.0% 0.0% 21.1% 15.8% 63.2%

30代 19 0 2 3 14

100.0% 0.0% 10.5% 15.8% 73.7%

40代 42 1 5 8 28

100.0% 2.4% 11.9% 19.0% 66.7%

50代 45 0 3 11 31

100.0% 0.0% 6.7% 24.4% 68.9%

60代以上 25 0 2 4 19

100.0% 0.0% 8.0% 16.0% 76.0%

143143143143143143143143143143143143143143143143
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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13.性別で向いている仕事と向いていない仕事があると
思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 439 922 447 568

100.0% 18.5% 38.8% 18.8% 23.9%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 35 63 41 29

100.0% 20.8% 37.5% 24.4% 17.3%

30代 340 103 118 41 78

100.0% 30.3% 34.7% 12.1% 22.9%

40代 291 71 115 51 54

100.0% 24.4% 39.5% 17.5% 18.6%

50代 321 60 126 60 75

100.0% 18.7% 39.3% 18.7% 23.4%

60代以上 234 31 97 40 66

100.0% 13.2% 41.5% 17.1% 28.2%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 23 58 18 36

100.0% 17.0% 43.0% 13.3% 26.7%

30代 202 28 93 41 40

100.0% 13.9% 46.0% 20.3% 19.8%

40代 215 37 97 36 45

100.0% 17.2% 45.1% 16.7% 20.9%

50代 229 28 74 56 71

100.0% 12.2% 32.3% 24.5% 31.0%

60代以上 83 4 33 22 24

100.0% 4.8% 39.8% 26.5% 28.9%

13.性別で向いている仕事と向いていない仕事があると
思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 439 922 447 568

100.0% 18.5% 38.8% 18.8% 23.9%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

30代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

40代 2 0 2 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

50代 2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 1 9 3 6

100.0% 5.3% 47.4% 15.8% 31.6%

30代 19 2 8 6 3

100.0% 10.5% 42.1% 31.6% 15.8%

40代 42 7 12 10 13

100.0% 16.7% 28.6% 23.8% 31.0%

50代 45 7 8 15 15

100.0% 15.6% 17.8% 33.3% 33.3%

60代以上 25 1 9 3 12

100.0% 4.0% 36.0% 12.0% 48.0%

144144144144144144144144144144144144144144144144
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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14.（直近１年間のことを思い浮かべながらご回答くださ
い）「性別」で生徒の進路を考えている発言が保護者よ
りあった

合計 よくある たまにある ほとんどない ない

全体
2,376 102 569 559 1,146

100.0% 4.3% 23.9% 23.5% 48.2%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 7 23 34 104

100.0% 4.2% 13.7% 20.2% 61.9%

30代 340 16 76 75 173

100.0% 4.7% 22.4% 22.1% 50.9%

40代 291 14 72 56 149

100.0% 4.8% 24.7% 19.2% 51.2%

50代 321 8 71 88 154

100.0% 2.5% 22.1% 27.4% 48.0%

60代以上 234 8 64 64 98

100.0% 3.4% 27.4% 27.4% 41.9%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 4 30 19 82

100.0% 3.0% 22.2% 14.1% 60.7%

30代 202 6 55 46 95

100.0% 3.0% 27.2% 22.8% 47.0%

40代 215 13 56 47 99

100.0% 6.0% 26.0% 21.9% 46.0%

50代 229 11 59 72 87

100.0% 4.8% 25.8% 31.4% 38.0%

60代以上 83 8 24 27 24

100.0% 9.6% 28.9% 32.5% 28.9%

14.（直近１年間のことを思い浮かべながらご回答くださ
い）「性別」で生徒の進路を考えている発言が保護者よ
りあった

合計 よくある たまにある ほとんどない ない

全体
2,376 102 569 559 1,146

100.0% 4.3% 23.9% 23.5% 48.2%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

30代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

40代 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

50代 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 0 2 4 13

100.0% 0.0% 10.5% 21.1% 68.4%

30代 19 1 3 6 9

100.0% 5.3% 15.8% 31.6% 47.4%

40代 42 3 10 7 22

100.0% 7.1% 23.8% 16.7% 52.4%

50代 45 1 16 10 18

100.0% 2.2% 35.6% 22.2% 40.0%

60代以上 25 1 6 2 16

100.0% 4.0% 24.0% 8.0% 64.0%

145145145145145145145145145145145145145145145145
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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15.（前問で「よくある」「たまにある」と回
答した方）上記発言をした保護者はどな
たでしたか（複数選択可）

合計 母親 父親 その他

全体
671 623 268 23

100.0% 92.8% 39.9% 3.4%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 30 28 11 1

100.0% 93.3% 36.7% 3.3%

30代 92 88 42 0

100.0% 95.7% 45.7% 0.0%

40代 86 80 36 1

100.0% 93.0% 41.9% 1.2%

50代 79 73 31 0

100.0% 92.4% 39.2% 0.0%

60代以上 72 63 25 2

100.0% 87.5% 34.7% 2.8%

女
性

10代 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 34 33 10 2

100.0% 97.1% 29.4% 5.9%

30代 61 60 19 2

100.0% 98.4% 31.1% 3.3%

40代 69 66 26 2

100.0% 95.7% 37.7% 2.9%

50代 70 59 32 5

100.0% 84.3% 45.7% 7.1%

60代以上 32 31 15 1

100.0% 96.9% 46.9% 3.1%

15.（前問で「よくある」「たまにある」と回
答した方）上記発言をした保護者はどな
たでしたか（複数選択可）

合計 母親 父親 その他

全体
671 623 268 23

100.0% 92.8% 39.9% 3.4%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

30代 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40代 1 1 1 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

50代 1 1 1 0

100.0% 100.0% 100.0% 0.0%

60代以上 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 2 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

30代 4 4 2 1

100.0% 100.0% 50.0% 25.0%

40代 13 11 6 2

100.0% 84.6% 46.2% 15.4%

50代 17 16 7 0

100.0% 94.1% 41.2% 0.0%

60代以上 7 6 4 3

100.0% 85.7% 57.1% 42.9%

146146146146146146146146146146146146146146146146
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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16.（直近１年間のことを思い浮かべながらご回答ください）次の中から「男らしい」「女ら
しい」という情報発信を感じたことがあるものを選んでください（複数選択可）

合計 メディア
（テレビ、
ラジオな
ど）

インター
ネット・
SNS

学校生活 学校外の
活動
（塾・アル
バイトな
ど）

家 地域活動 その他 該当なし

全体
2,376 1,270 1,212 546 139 274 309 84 705

100.0% 53.5% 51.0% 23.0% 5.9% 11.5% 13.0% 3.5% 29.7%

性別
×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 84 119 35 12 20 15 2 36

100.0% 50.0% 70.8% 20.8% 7.1% 11.9% 8.9% 1.2% 21.4%

30代 340 174 181 91 24 40 28 8 104

100.0% 51.2% 53.2% 26.8% 7.1% 11.8% 8.2% 2.4% 30.6%

40代 291 145 134 57 12 28 38 10 101

100.0% 49.8% 46.0% 19.6% 4.1% 9.6% 13.1% 3.4% 34.7%

50代 321 144 108 52 16 24 38 7 139

100.0% 44.9% 33.6% 16.2% 5.0% 7.5% 11.8% 2.2% 43.3%

60代
以上

234 103 74 33 11 20 26 7 96

100.0% 44.0% 31.6% 14.1% 4.7% 8.5% 11.1% 3.0% 41.0%

女
性

10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 90 102 43 9 23 16 3 18

100.0% 66.7% 75.6% 31.9% 6.7% 17.0% 11.9% 2.2% 13.3%

30代 202 128 130 65 11 34 25 8 36

100.0% 63.4% 64.4% 32.2% 5.4% 16.8% 12.4% 4.0% 17.8%

40代 215 119 125 56 12 31 33 8 54

100.0% 55.3% 58.1% 26.0% 5.6% 14.4% 15.3% 3.7% 25.1%

50代 229 143 118 48 13 27 45 12 55

100.0% 62.4% 51.5% 21.0% 5.7% 11.8% 19.7% 5.2% 24.0%

60代
以上

83 51 41 20 4 7 19 6 17

100.0% 61.4% 49.4% 24.1% 4.8% 8.4% 22.9% 7.2% 20.5%

16.（直近１年間のことを思い浮かべながらご回答ください）次の中から「男らしい」「女ら
しい」という情報発信を感じたことがあるものを選んでください（複数選択可）

合計 メディア
（テレビ、
ラジオな
ど）

インター
ネット・
SNS

学校生活 学校外の
活動
（塾・アル
バイトな
ど）

家 地域活動 その他 該当なし

全体
2,376 1,270 1,212 546 139 274 309 84 705

100.0% 53.5% 51.0% 23.0% 5.9% 11.5% 13.0% 3.5% 29.7%

性別
×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 2 2 1 1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30代 2 1 1 1 1 1 1 0 1

100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%

40代 2 1 2 2 1 0 1 0 0

100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

50代 2 1 1 0 0 0 1 0 1

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

60代
以上

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 9 9 3 1 3 2 2 8

100.0% 47.4% 47.4% 15.8% 5.3% 15.8% 10.5% 10.5% 42.1%

30代 19 12 11 8 2 2 3 2 4

100.0% 63.2% 57.9% 42.1% 10.5% 10.5% 15.8% 10.5% 21.1%

40代 42 22 21 13 4 5 6 4 13

100.0% 52.4% 50.0% 31.0% 9.5% 11.9% 14.3% 9.5% 31.0%

50代 45 26 22 10 2 6 6 1 14

100.0% 57.8% 48.9% 22.2% 4.4% 13.3% 13.3% 2.2% 31.1%

60代
以上

25 15 11 8 3 2 6 4 8

100.0% 60.0% 44.0% 32.0% 12.0% 8.0% 24.0% 16.0% 32.0%

147147147147147147147147147147147147147147147147
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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17.無意識の思い込み（アンコンシャス・バイアス）につい
て知っていますか

合計 よく知っている ある程度知っ
ている

あまり知らな
い

全く知らない

全体
2,376 356 1,118 672 230

100.0% 15.0% 47.1% 28.3% 9.7%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 23 69 53 23

100.0% 13.7% 41.1% 31.5% 13.7%

30代 340 53 127 112 48

100.0% 15.6% 37.4% 32.9% 14.1%

40代 291 42 119 99 31

100.0% 14.4% 40.9% 34.0% 10.7%

50代 321 25 159 101 36

100.0% 7.8% 49.5% 31.5% 11.2%

60代以上 234 27 106 68 33

100.0% 11.5% 45.3% 29.1% 14.1%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 30 52 47 6

100.0% 22.2% 38.5% 34.8% 4.4%

30代 202 26 112 53 11

100.0% 12.9% 55.4% 26.2% 5.4%

40代 215 39 123 47 6

100.0% 18.1% 57.2% 21.9% 2.8%

50代 229 37 138 44 10

100.0% 16.2% 60.3% 19.2% 4.4%

60代以上 83 13 45 17 8

100.0% 15.7% 54.2% 20.5% 9.6%

17.無意識の思い込み（アンコンシャス・バイアス）につい
て知っていますか

合計 よく知っている ある程度知っ
ている

あまり知らな
い

全く知らない

全体
2,376 356 1,118 672 230

100.0% 15.0% 47.1% 28.3% 9.7%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

30代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

40代 2 0 2 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

50代 2 0 2 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 6 7 2 4

100.0% 31.6% 36.8% 10.5% 21.1%

30代 19 5 9 2 3

100.0% 26.3% 47.4% 10.5% 15.8%

40代 42 11 14 12 5

100.0% 26.2% 33.3% 28.6% 11.9%

50代 45 12 22 9 2

100.0% 26.7% 48.9% 20.0% 4.4%

60代以上 25 6 12 4 3

100.0% 24.0% 48.0% 16.0% 12.0%

148148148148148148148148148148148148148148148148
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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18.（前問で「よく知っている」「ある程度知っている」と回
答した方）学校での指導等において無意識の思い込み
（アンコンシャス・バイアス）を意識している

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
1,474 406 835 180 53

100.0% 27.5% 56.6% 12.2% 3.6%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 92 27 51 9 5

100.0% 29.3% 55.4% 9.8% 5.4%

30代 180 58 89 27 6

100.0% 32.2% 49.4% 15.0% 3.3%

40代 161 49 84 22 6

100.0% 30.4% 52.2% 13.7% 3.7%

50代 184 39 102 31 12

100.0% 21.2% 55.4% 16.8% 6.5%

60代以上 133 31 70 23 9

100.0% 23.3% 52.6% 17.3% 6.8%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 82 29 42 10 1

100.0% 35.4% 51.2% 12.2% 1.2%

30代 138 27 98 11 2

100.0% 19.6% 71.0% 8.0% 1.4%

40代 162 45 98 16 3

100.0% 27.8% 60.5% 9.9% 1.9%

50代 175 52 100 19 4

100.0% 29.7% 57.1% 10.9% 2.3%

60代以上 58 18 33 6 1

100.0% 31.0% 56.9% 10.3% 1.7%

18.（前問で「よく知っている」「ある程度知っている」と回
答した方）学校での指導等において無意識の思い込み
（アンコンシャス・バイアス）を意識している

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
1,474 406 835 180 53

100.0% 27.5% 56.6% 12.2% 3.6%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40代 2 0 2 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

50代 2 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 13 6 7 0 0

100.0% 46.2% 53.8% 0.0% 0.0%

30代 14 4 10 0 0

100.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0%

40代 25 6 16 2 1

100.0% 24.0% 64.0% 8.0% 4.0%

50代 34 7 23 1 3

100.0% 20.6% 67.6% 2.9% 8.8%

60代以上 18 6 10 2 0

100.0% 33.3% 55.6% 11.1% 0.0%

149149149149149149149149149149149149149149149149
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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19.教員間で無意識の思い込み（アンコンシャス・バイア
ス）について話をしたことがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
1,474 162 374 430 508

100.0% 11.0% 25.4% 29.2% 34.5%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 92 9 25 18 40

100.0% 9.8% 27.2% 19.6% 43.5%

30代 180 26 41 34 79

100.0% 14.4% 22.8% 18.9% 43.9%

40代 161 9 41 51 60

100.0% 5.6% 25.5% 31.7% 37.3%

50代 184 16 52 49 67

100.0% 8.7% 28.3% 26.6% 36.4%

60代以上 133 11 33 52 37

100.0% 8.3% 24.8% 39.1% 27.8%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 82 8 18 17 39

100.0% 9.8% 22.0% 20.7% 47.6%

30代 138 17 33 44 44

100.0% 12.3% 23.9% 31.9% 31.9%

40代 162 16 44 52 50

100.0% 9.9% 27.2% 32.1% 30.9%

50代 175 27 53 58 37

100.0% 15.4% 30.3% 33.1% 21.1%

60代以上 58 7 17 20 14

100.0% 12.1% 29.3% 34.5% 24.1%

19.教員間で無意識の思い込み（アンコンシャス・バイア
ス）について話をしたことがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
1,474 162 374 430 508

100.0% 11.0% 25.4% 29.2% 34.5%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40代 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

50代 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 13 3 2 3 5

100.0% 23.1% 15.4% 23.1% 38.5%

30代 14 2 4 5 3

100.0% 14.3% 28.6% 35.7% 21.4%

40代 25 6 4 4 11

100.0% 24.0% 16.0% 16.0% 44.0%

50代 34 1 5 14 14

100.0% 2.9% 14.7% 41.2% 41.2%

60代以上 18 3 1 8 6

100.0% 16.7% 5.6% 44.4% 33.3%

150150150150150150150150150150150150150150150150
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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20.生徒への指導で無意識の
思い込み（アンコンシャス・バイ
アス）を取り上げたことがある

合計 取り上げたこと
がある

取り上げたこと
はない

全体
1,474 482 992

100.0% 32.7% 67.3%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

20代 92 28 64

100.0% 30.4% 69.6%

30代 180 52 128

100.0% 28.9% 71.1%

40代 161 48 113

100.0% 29.8% 70.2%

50代 184 50 134

100.0% 27.2% 72.8%

60代以上 133 43 90

100.0% 32.3% 67.7%

女
性

10代 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

20代 82 24 58

100.0% 29.3% 70.7%

30代 138 45 93

100.0% 32.6% 67.4%

40代 162 58 104

100.0% 35.8% 64.2%

50代 175 74 101

100.0% 42.3% 57.7%

60代以上 58 19 39

100.0% 32.8% 67.2%

20.生徒への指導で無意識の
思い込み（アンコンシャス・バイ
アス）を取り上げたことがある

合計 取り上げたこと
がある

取り上げたこと
はない

全体
1,474 482 992

100.0% 32.7% 67.3%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

20代 1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

30代 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

40代 2 0 2

100.0% 0.0% 100.0%

50代 2 1 1

100.0% 50.0% 50.0%

60代以上 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

20代 13 2 11

100.0% 15.4% 84.6%

30代 14 6 8

100.0% 42.9% 57.1%

40代 25 9 16

100.0% 36.0% 64.0%

50代 34 13 21

100.0% 38.2% 61.8%

60代以上 18 9 9

100.0% 50.0% 50.0%

151151151151151151151151151151151151151151151151
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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21.（自己啓発として）無意識の思い込みについて、研
修などがあれば受講したいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 353 1,043 498 482

100.0% 14.9% 43.9% 21.0% 20.3%

性別×
年齢

男
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 168 26 83 33 26

100.0% 15.5% 49.4% 19.6% 15.5%

30代 340 45 126 69 100

100.0% 13.2% 37.1% 20.3% 29.4%

40代 291 29 113 73 76

100.0% 10.0% 38.8% 25.1% 26.1%

50代 321 43 134 63 81

100.0% 13.4% 41.7% 19.6% 25.2%

60代以上 234 24 97 56 57

100.0% 10.3% 41.5% 23.9% 24.4%

女
性

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 135 29 73 19 14

100.0% 21.5% 54.1% 14.1% 10.4%

30代 202 29 115 32 26

100.0% 14.4% 56.9% 15.8% 12.9%

40代 215 43 104 46 22

100.0% 20.0% 48.4% 21.4% 10.2%

50代 229 40 105 51 33

100.0% 17.5% 45.9% 22.3% 14.4%

60代以上 83 15 39 19 10

100.0% 18.1% 47.0% 22.9% 12.0%

21.（自己啓発として）無意識の思い込みについて、研
修などがあれば受講したいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 353 1,043 498 482

100.0% 14.9% 43.9% 21.0% 20.3%

性別×
年齢

そ
の
他

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 2 1 1 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30代 2 0 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

40代 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

50代 2 0 2 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

60代以上 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

10代 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 19 5 7 2 5

100.0% 26.3% 36.8% 10.5% 26.3%

30代 19 3 4 6 6

100.0% 15.8% 21.1% 31.6% 31.6%

40代 42 9 12 8 13

100.0% 21.4% 28.6% 19.0% 31.0%

50代 45 5 21 11 8

100.0% 11.1% 46.7% 24.4% 17.8%

60代以上 25 7 5 9 4

100.0% 28.0% 20.0% 36.0% 16.0%

152152152152152152152152152152152152152152152152
５-２ 教員クロス集計（性別×年齢（年代））
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1.男性の方が管理職に向いていると思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 90 442 393 1,624

100.0% 3.5% 17.3% 15.4% 63.7%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
156 9 27 17 103

100.0% 5.8% 17.3% 10.9% 66.0%

主幹教諭 188 8 24 31 125

100.0% 4.3% 12.8% 16.5% 66.5%

主任教諭 540 16 95 65 364

100.0% 3.0% 17.6% 12.0% 67.4%

教諭 470 20 76 66 308

100.0% 4.3% 16.2% 14.0% 65.5%

その他＊2
87 3 10 8 66

100.0% 3.4% 11.5% 9.2% 75.9%

女
性

管理職＊1
39 0 5 10 24

100.0% 0.0% 12.8% 25.6% 61.5%

主幹教諭 48 3 10 7 28

100.0% 6.3% 20.8% 14.6% 58.3%

主任教諭 415 17 87 72 239

100.0% 4.1% 21.0% 17.3% 57.6%

教諭 362 9 67 69 217

100.0% 2.5% 18.5% 19.1% 59.9%

その他＊2
73 2 15 25 31

100.0% 2.7% 20.5% 34.2% 42.5%

1.男性の方が管理職に向いていると思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 90 442 393 1,624

100.0% 3.5% 17.3% 15.4% 63.7%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 4 0 0 2 2

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

教諭 3 0 2 1 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

その他＊2
2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 0 0 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

主幹教諭 9 0 1 1 7

100.0% 0.0% 11.1% 11.1% 77.8%

主任教諭 79 2 12 10 55

100.0% 2.5% 15.2% 12.7% 69.6%

教諭 57 1 10 6 40

100.0% 1.8% 17.5% 10.5% 70.2%

その他＊2
11 0 1 3 7

100.0% 0.0% 9.1% 27.3% 63.6%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等

153153153153153153153153153153153153153153153153153
５-３ 教員クロス集計（性別×役職）
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2.キャリア選択の際に、「男性だから」「女性だから」と、性
別で選ぼうとすることがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
2,549 97 485 478 1,489

100.0% 3.8% 19.0% 18.8% 58.4%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
156 3 20 37 96

100.0% 1.9% 12.8% 23.7% 61.5%

主幹教諭 188 7 26 26 129

100.0% 3.7% 13.8% 13.8% 68.6%

主任教諭 540 18 92 99 331

100.0% 3.3% 17.0% 18.3% 61.3%

教諭 470 22 64 68 316

100.0% 4.7% 13.6% 14.5% 67.2%

その他＊2
87 0 13 18 56

100.0% 0.0% 14.9% 20.7% 64.4%

女
性

管理職＊1
39 0 5 10 24

100.0% 0.0% 12.8% 25.6% 61.5%

主幹教諭 48 3 9 12 24

100.0% 6.3% 18.8% 25.0% 50.0%

主任教諭 415 18 103 83 211

100.0% 4.3% 24.8% 20.0% 50.8%

教諭 362 16 103 82 161

100.0% 4.4% 28.5% 22.7% 44.5%

その他＊2
73 2 22 17 32

100.0% 2.7% 30.1% 23.3% 43.8%

2.キャリア選択の際に、「男性だから」「女性だから」と、性
別で選ぼうとすることがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
2,549 97 485 478 1,489

100.0% 3.8% 19.0% 18.8% 58.4%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 4 0 0 1 3

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%

教諭 3 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他＊2
2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 0 0 1 4

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

主幹教諭 9 0 1 2 6

100.0% 0.0% 11.1% 22.2% 66.7%

主任教諭 79 6 14 14 45

100.0% 7.6% 17.7% 17.7% 57.0%

教諭 57 2 11 5 39

100.0% 3.5% 19.3% 8.8% 68.4%

その他＊2
11 0 2 3 6

100.0% 0.0% 18.2% 27.3% 54.5%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等

154154154154154154154154154154154154154154154154154154
５-３ 教員クロス集計（性別×役職）
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3.プライベートより仕事を優先したほうがいいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 82 465 708 1,294

100.0% 3.2% 18.2% 27.8% 50.8%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
156 13 48 30 65

100.0% 8.3% 30.8% 19.2% 41.7%

主幹教諭 188 15 49 40 84

100.0% 8.0% 26.1% 21.3% 44.7%

主任教諭 540 12 100 155 273

100.0% 2.2% 18.5% 28.7% 50.6%

教諭 470 17 77 113 263

100.0% 3.6% 16.4% 24.0% 56.0%

その他＊2
87 5 22 29 31

100.0% 5.7% 25.3% 33.3% 35.6%

女
性

管理職＊1
39 2 13 11 13

100.0% 5.1% 33.3% 28.2% 33.3%

主幹教諭 48 1 8 25 14

100.0% 2.1% 16.7% 52.1% 29.2%

主任教諭 415 6 65 138 206

100.0% 1.4% 15.7% 33.3% 49.6%

教諭 362 7 52 103 200

100.0% 1.9% 14.4% 28.5% 55.2%

その他＊2
73 0 7 25 41

100.0% 0.0% 9.6% 34.2% 56.2%

3.プライベートより仕事を優先したほうがいいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 82 465 708 1,294

100.0% 3.2% 18.2% 27.8% 50.8%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 4 0 0 2 2

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

教諭 3 1 1 0 1

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

その他＊2
2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 0 1 2 2

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0%

主幹教諭 9 0 1 2 6

100.0% 0.0% 11.1% 22.2% 66.7%

主任教諭 79 2 11 21 45

100.0% 2.5% 13.9% 26.6% 57.0%

教諭 57 1 10 9 37

100.0% 1.8% 17.5% 15.8% 64.9%

その他＊2
11 0 0 3 8

100.0% 0.0% 0.0% 27.3% 72.7%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等

155155155155155155155155155155155155155155155155155155
５-３ 教員クロス集計（性別×役職）
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4.「男性だから」「女性だから」と思うことがある

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 367 886 585 711

100.0% 14.4% 34.8% 23.0% 27.9%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
156 23 49 45 39

100.0% 14.7% 31.4% 28.8% 25.0%

主幹教諭 188 32 54 37 65

100.0% 17.0% 28.7% 19.7% 34.6%

主任教諭 540 71 197 112 160

100.0% 13.1% 36.5% 20.7% 29.6%

教諭 470 70 147 91 162

100.0% 14.9% 31.3% 19.4% 34.5%

その他＊2
87 9 28 20 30

100.0% 10.3% 32.2% 23.0% 34.5%

女
性

管理職＊1
39 9 7 12 11

100.0% 23.1% 17.9% 30.8% 28.2%

主幹教諭 48 12 13 14 9

100.0% 25.0% 27.1% 29.2% 18.8%

主任教諭 415 61 152 111 91

100.0% 14.7% 36.6% 26.7% 21.9%

教諭 362 55 143 86 78

100.0% 15.2% 39.5% 23.8% 21.5%

その他＊2
73 7 36 20 10

100.0% 9.6% 49.3% 27.4% 13.7%

4.「男性だから」「女性だから」と思うことがある

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 367 886 585 711

100.0% 14.4% 34.8% 23.0% 27.9%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 4 0 3 0 1

100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0%

教諭 3 0 2 0 1

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

その他＊2
2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 0 1 2 2

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0%

主幹教諭 9 0 3 1 5

100.0% 0.0% 33.3% 11.1% 55.6%

主任教諭 79 13 28 16 22

100.0% 16.5% 35.4% 20.3% 27.8%

教諭 57 5 21 12 19

100.0% 8.8% 36.8% 21.1% 33.3%

その他＊2
11 0 2 4 5

100.0% 0.0% 18.2% 36.4% 45.5%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等

156156156156156156156156156156156156156156156156156156
５-３ 教員クロス集計（性別×役職）
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5.性別を理由に、思ったことを言えなかったことがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
2,549 547 703 430 869

100.0% 21.5% 27.6% 16.9% 34.1%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
156 49 43 22 42

100.0% 31.4% 27.6% 14.1% 26.9%

主幹教諭 188 54 50 19 65

100.0% 28.7% 26.6% 10.1% 34.6%

主任教諭 540 123 181 89 147

100.0% 22.8% 33.5% 16.5% 27.2%

教諭 470 118 121 59 172

100.0% 25.1% 25.7% 12.6% 36.6%

その他＊2
87 18 32 8 29

100.0% 20.7% 36.8% 9.2% 33.3%

女
性

管理職＊1
39 6 5 15 13

100.0% 15.4% 12.8% 38.5% 33.3%

主幹教諭 48 6 16 7 19

100.0% 12.5% 33.3% 14.6% 39.6%

主任教諭 415 59 104 86 166

100.0% 14.2% 25.1% 20.7% 40.0%

教諭 362 66 87 79 130

100.0% 18.2% 24.0% 21.8% 35.9%

その他＊2
73 16 13 19 25

100.0% 21.9% 17.8% 26.0% 34.2%

5.性別を理由に、思ったことを言えなかったことがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
2,549 547 703 430 869

100.0% 21.5% 27.6% 16.9% 34.1%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 4 0 3 0 1

100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0%

教諭 3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他＊2
2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 1 2 1 1

100.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0%

主幹教諭 9 2 2 0 5

100.0% 22.2% 22.2% 0.0% 55.6%

主任教諭 79 13 28 15 23

100.0% 16.5% 35.4% 19.0% 29.1%

教諭 57 10 14 9 24

100.0% 17.5% 24.6% 15.8% 42.1%

その他＊2
11 3 1 2 5

100.0% 27.3% 9.1% 18.2% 45.5%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等

157157157157157157157157157157157157157157157157157157
５-３ 教員クロス集計（性別×役職）
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6.性別により仕事の役割を分けたほうがいいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 141 504 708 1,196

100.0% 5.5% 19.8% 27.8% 46.9%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
156 8 30 42 76

100.0% 5.1% 19.2% 26.9% 48.7%

主幹教諭 188 20 30 41 97

100.0% 10.6% 16.0% 21.8% 51.6%

主任教諭 540 33 119 139 249

100.0% 6.1% 22.0% 25.7% 46.1%

教諭 470 37 109 133 191

100.0% 7.9% 23.2% 28.3% 40.6%

その他＊2
87 2 12 19 54

100.0% 2.3% 13.8% 21.8% 62.1%

女
性

管理職＊1
39 1 2 13 23

100.0% 2.6% 5.1% 33.3% 59.0%

主幹教諭 48 1 10 14 23

100.0% 2.1% 20.8% 29.2% 47.9%

主任教諭 415 10 78 133 194

100.0% 2.4% 18.8% 32.0% 46.7%

教諭 362 15 81 100 166

100.0% 4.1% 22.4% 27.6% 45.9%

その他＊2
73 3 14 26 30

100.0% 4.1% 19.2% 35.6% 41.1%

6.性別により仕事の役割を分けたほうがいいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 141 504 708 1,196

100.0% 5.5% 19.8% 27.8% 46.9%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 4 0 0 2 2

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

教諭 3 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

その他＊2
2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 0 0 1 4

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

主幹教諭 9 1 1 0 7

100.0% 11.1% 11.1% 0.0% 77.8%

主任教諭 79 4 12 23 40

100.0% 5.1% 15.2% 29.1% 50.6%

教諭 57 4 5 15 33

100.0% 7.0% 8.8% 26.3% 57.9%

その他＊2
11 2 1 4 4

100.0% 18.2% 9.1% 36.4% 36.4%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等

158158158158158158158158158158158158158158158158158158
５-３ 教員クロス集計（性別×役職）
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7.性別で仕事の役割が分けられていることがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
2,549 432 1,017 529 571

100.0% 16.9% 39.9% 20.8% 22.4%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
156 18 75 25 38

100.0% 11.5% 48.1% 16.0% 24.4%

主幹教諭 188 39 68 37 44

100.0% 20.7% 36.2% 19.7% 23.4%

主任教諭 540 98 205 103 134

100.0% 18.1% 38.0% 19.1% 24.8%

教諭 470 91 174 89 116

100.0% 19.4% 37.0% 18.9% 24.7%

その他＊2
87 8 39 11 29

100.0% 9.2% 44.8% 12.6% 33.3%

女
性

管理職＊1
39 5 19 10 5

100.0% 12.8% 48.7% 25.6% 12.8%

主幹教諭 48 9 17 10 12

100.0% 18.8% 35.4% 20.8% 25.0%

主任教諭 415 63 171 112 69

100.0% 15.2% 41.2% 27.0% 16.6%

教諭 362 59 152 83 68

100.0% 16.3% 42.0% 22.9% 18.8%

その他＊2
73 6 34 18 15

100.0% 8.2% 46.6% 24.7% 20.5%

7.性別で仕事の役割が分けられていることがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
2,549 432 1,017 529 571

100.0% 16.9% 39.9% 20.8% 22.4%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 4 0 2 2 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

教諭 3 2 1 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

その他＊2
2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 0 1 1 3

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0%

主幹教諭 9 4 2 1 2

100.0% 44.4% 22.2% 11.1% 22.2%

主任教諭 79 18 35 13 13

100.0% 22.8% 44.3% 16.5% 16.5%

教諭 57 11 20 9 17

100.0% 19.3% 35.1% 15.8% 29.8%

その他＊2
11 1 2 4 4

100.0% 9.1% 18.2% 36.4% 36.4%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等

159159159159159159159159159159159159159159159159159159
５-３ 教員クロス集計（性別×役職）
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8.性別で教科の得意、不得意があると思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 200 576 531 1,242

100.0% 7.8% 22.6% 20.8% 48.7%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
156 14 41 35 66

100.0% 9.0% 26.3% 22.4% 42.3%

主幹教諭 188 14 44 39 91

100.0% 7.4% 23.4% 20.7% 48.4%

主任教諭 540 54 125 118 243

100.0% 10.0% 23.1% 21.9% 45.0%

教諭 470 49 92 83 246

100.0% 10.4% 19.6% 17.7% 52.3%

その他＊2
87 5 20 17 45

100.0% 5.7% 23.0% 19.5% 51.7%

女
性

管理職＊1
39 3 11 8 17

100.0% 7.7% 28.2% 20.5% 43.6%

主幹教諭 48 3 9 12 24

100.0% 6.3% 18.8% 25.0% 50.0%

主任教諭 415 20 101 100 194

100.0% 4.8% 24.3% 24.1% 46.7%

教諭 362 24 83 72 183

100.0% 6.6% 22.9% 19.9% 50.6%

その他＊2
73 5 20 16 32

100.0% 6.8% 27.4% 21.9% 43.8%

8.性別で教科の得意、不得意があると思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 200 576 531 1,242

100.0% 7.8% 22.6% 20.8% 48.7%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 4 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

教諭 3 0 1 1 1

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

その他＊2
2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 0 1 1 3

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0%

主幹教諭 9 0 2 1 6

100.0% 0.0% 22.2% 11.1% 66.7%

主任教諭 79 4 13 16 46

100.0% 5.1% 16.5% 20.3% 58.2%

教諭 57 3 11 10 33

100.0% 5.3% 19.3% 17.5% 57.9%

その他＊2
11 2 2 2 5

100.0% 18.2% 18.2% 18.2% 45.5%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等

160160160160160160160160160160160160160160160160160160
５-３ 教員クロス集計（性別×役職）
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9.理系科目は男性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 96 517 513 1,423

100.0% 3.8% 20.3% 20.1% 55.8%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
156 7 34 40 75

100.0% 4.5% 21.8% 25.6% 48.1%

主幹教諭 188 6 41 37 104

100.0% 3.2% 21.8% 19.7% 55.3%

主任教諭 540 25 109 107 299

100.0% 4.6% 20.2% 19.8% 55.4%

教諭 470 21 92 82 275

100.0% 4.5% 19.6% 17.4% 58.5%

その他＊2
87 3 12 14 58

100.0% 3.4% 13.8% 16.1% 66.7%

女
性

管理職＊1
39 3 10 9 17

100.0% 7.7% 25.6% 23.1% 43.6%

主幹教諭 48 2 10 11 25

100.0% 4.2% 20.8% 22.9% 52.1%

主任教諭 415 11 90 104 210

100.0% 2.7% 21.7% 25.1% 50.6%

教諭 362 13 80 63 206

100.0% 3.6% 22.1% 17.4% 56.9%

その他＊2
73 2 12 19 40

100.0% 2.7% 16.4% 26.0% 54.8%

9.理系科目は男性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 96 517 513 1,423

100.0% 3.8% 20.3% 20.1% 55.8%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 4 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

教諭 3 0 2 0 1

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

その他＊2
2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 0 0 1 4

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

主幹教諭 9 1 1 1 6

100.0% 11.1% 11.1% 11.1% 66.7%

主任教諭 79 1 13 15 50

100.0% 1.3% 16.5% 19.0% 63.3%

教諭 57 0 10 8 39

100.0% 0.0% 17.5% 14.0% 68.4%

その他＊2
11 1 1 2 7

100.0% 9.1% 9.1% 18.2% 63.6%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等

161161161161161161161161161161161161161161161161161161
５-３ 教員クロス集計（性別×役職）
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10.理系科目は女性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 2 35 997 1,515

100.0% 0.1% 1.4% 39.1% 59.4%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
156 0 4 72 80

100.0% 0.0% 2.6% 46.2% 51.3%

主幹教諭 188 0 4 77 107

100.0% 0.0% 2.1% 41.0% 56.9%

主任教諭 540 1 4 204 331

100.0% 0.2% 0.7% 37.8% 61.3%

教諭 470 1 9 161 299

100.0% 0.2% 1.9% 34.3% 63.6%

その他＊2
87 0 1 26 60

100.0% 0.0% 1.1% 29.9% 69.0%

女
性

管理職＊1
39 0 0 20 19

100.0% 0.0% 0.0% 51.3% 48.7%

主幹教諭 48 0 1 20 27

100.0% 0.0% 2.1% 41.7% 56.3%

主任教諭 415 0 3 196 216

100.0% 0.0% 0.7% 47.2% 52.0%

教諭 362 0 4 142 216

100.0% 0.0% 1.1% 39.2% 59.7%

その他＊2
73 0 2 29 42

100.0% 0.0% 2.7% 39.7% 57.5%

10.理系科目は女性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 2 35 997 1,515

100.0% 0.1% 1.4% 39.1% 59.4%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 4 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

教諭 3 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

その他＊2
2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 0 0 1 4

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

主幹教諭 9 0 0 3 6

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

主任教諭 79 0 1 26 52

100.0% 0.0% 1.3% 32.9% 65.8%

教諭 57 0 2 15 40

100.0% 0.0% 3.5% 26.3% 70.2%

その他＊2
11 0 0 3 8

100.0% 0.0% 0.0% 27.3% 72.7%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等

162162162162162162162162162162162162162162162162162162
５-３ 教員クロス集計（性別×役職）

162



163

11.文系科目は男性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 7 50 909 1,583

100.0% 0.3% 2.0% 35.7% 62.1%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
156 0 1 69 86

100.0% 0.0% 0.6% 44.2% 55.1%

主幹教諭 188 1 5 71 111

100.0% 0.5% 2.7% 37.8% 59.0%

主任教諭 540 0 10 184 346

100.0% 0.0% 1.9% 34.1% 64.1%

教諭 470 3 10 147 310

100.0% 0.6% 2.1% 31.3% 66.0%

その他＊2
87 0 3 23 61

100.0% 0.0% 3.4% 26.4% 70.1%

女
性

管理職＊1
39 0 1 19 19

100.0% 0.0% 2.6% 48.7% 48.7%

主幹教諭 48 0 1 19 28

100.0% 0.0% 2.1% 39.6% 58.3%

主任教諭 415 0 5 178 232

100.0% 0.0% 1.2% 42.9% 55.9%

教諭 362 2 7 128 225

100.0% 0.6% 1.9% 35.4% 62.2%

その他＊2
73 0 2 27 44

100.0% 0.0% 2.7% 37.0% 60.3%

11.文系科目は男性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 7 50 909 1,583

100.0% 0.3% 2.0% 35.7% 62.1%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 4 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

教諭 3 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

その他＊2
2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 0 0 1 4

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

主幹教諭 9 1 0 2 6

100.0% 11.1% 0.0% 22.2% 66.7%

主任教諭 79 0 1 24 54

100.0% 0.0% 1.3% 30.4% 68.4%

教諭 57 0 4 12 41

100.0% 0.0% 7.0% 21.1% 71.9%

その他＊2
11 0 0 3 8

100.0% 0.0% 0.0% 27.3% 72.7%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等

163163163163163163163163163163163163163163163163163163
５-３ 教員クロス集計（性別×役職）
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12.文系科目は女性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 66 388 577 1,518

100.0% 2.6% 15.2% 22.6% 59.6%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
156 6 24 44 82

100.0% 3.8% 15.4% 28.2% 52.6%

主幹教諭 188 3 30 45 110

100.0% 1.6% 16.0% 23.9% 58.5%

主任教諭 540 13 80 123 324

100.0% 2.4% 14.8% 22.8% 60.0%

教諭 470 13 76 80 301

100.0% 2.8% 16.2% 17.0% 64.0%

その他＊2
87 2 11 19 55

100.0% 2.3% 12.6% 21.8% 63.2%

女
性

管理職＊1
39 3 10 11 15

100.0% 7.7% 25.6% 28.2% 38.5%

主幹教諭 48 2 7 12 27

100.0% 4.2% 14.6% 25.0% 56.3%

主任教諭 415 8 61 118 228

100.0% 1.9% 14.7% 28.4% 54.9%

教諭 362 13 58 75 216

100.0% 3.6% 16.0% 20.7% 59.7%

その他＊2
73 1 14 17 41

100.0% 1.4% 19.2% 23.3% 56.2%

12.文系科目は女性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 66 388 577 1,518

100.0% 2.6% 15.2% 22.6% 59.6%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 4 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

教諭 3 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

その他＊2
2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 0 0 1 4

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

主幹教諭 9 1 1 1 6

100.0% 11.1% 11.1% 11.1% 66.7%

主任教諭 79 0 6 19 54

100.0% 0.0% 7.6% 24.1% 68.4%

教諭 57 0 9 8 40

100.0% 0.0% 15.8% 14.0% 70.2%

その他＊2
11 1 1 2 7

100.0% 9.1% 9.1% 18.2% 63.6%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等
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５-３ 教員クロス集計（性別×役職）
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13.性別で向いている仕事と向いていない仕事があると
思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 466 989 484 610

100.0% 18.3% 38.8% 19.0% 23.9%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
156 29 71 24 32

100.0% 18.6% 45.5% 15.4% 20.5%

主幹教諭 188 51 58 37 42

100.0% 27.1% 30.9% 19.7% 22.3%

主任教諭 540 107 226 89 118

100.0% 19.8% 41.9% 16.5% 21.9%

教諭 470 113 164 83 110

100.0% 24.0% 34.9% 17.7% 23.4%

その他＊2
87 13 31 22 21

100.0% 14.9% 35.6% 25.3% 24.1%

女
性

管理職＊1
39 9 9 11 10

100.0% 23.1% 23.1% 28.2% 25.6%

主幹教諭 48 12 17 8 11

100.0% 25.0% 35.4% 16.7% 22.9%

主任教諭 415 50 165 91 109

100.0% 12.0% 39.8% 21.9% 26.3%

教諭 362 49 164 63 86

100.0% 13.5% 45.3% 17.4% 23.8%

その他＊2
73 11 32 14 16

100.0% 15.1% 43.8% 19.2% 21.9%

13.性別で向いている仕事と向いていない仕事があると
思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 466 989 484 610

100.0% 18.3% 38.8% 19.0% 23.9%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 4 0 1 2 1

100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0%

教諭 3 1 1 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

その他＊2
2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 0 0 2 3

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0%

主幹教諭 9 1 4 1 3

100.0% 11.1% 44.4% 11.1% 33.3%

主任教諭 79 10 20 24 25

100.0% 12.7% 25.3% 30.4% 31.6%

教諭 57 7 22 10 18

100.0% 12.3% 38.6% 17.5% 31.6%

その他＊2
11 3 3 1 4

100.0% 27.3% 27.3% 9.1% 36.4%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等
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14.（直近１年間のことを思い浮かべながらご回答くださ
い）「性別」で生徒の進路を考えている発言が保護者よ
りあった

合計 よくある たまにある ほとんどない ない

全体
2,549 106 589 596 1,258

100.0% 4.2% 23.1% 23.4% 49.4%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
156 9 43 36 68

100.0% 5.8% 27.6% 23.1% 43.6%

主幹教諭 188 12 42 38 96

100.0% 6.4% 22.3% 20.2% 51.1%

主任教諭 540 18 136 144 242

100.0% 3.3% 25.2% 26.7% 44.8%

教諭 470 14 85 99 272

100.0% 3.0% 18.1% 21.1% 57.9%

その他＊2
87 3 9 16 59

100.0% 3.4% 10.3% 18.4% 67.8%

女
性

管理職＊1
39 2 14 10 13

100.0% 5.1% 35.9% 25.6% 33.3%

主幹教諭 48 4 10 13 21

100.0% 8.3% 20.8% 27.1% 43.8%

主任教諭 415 25 116 114 160

100.0% 6.0% 28.0% 27.5% 38.6%

教諭 362 11 84 74 193

100.0% 3.0% 23.2% 20.4% 53.3%

その他＊2
73 1 11 19 42

100.0% 1.4% 15.1% 26.0% 57.5%

14.（直近１年間のことを思い浮かべながらご回答くださ
い）「性別」で生徒の進路を考えている発言が保護者よ
りあった

合計 よくある たまにある ほとんどない ない

全体
2,549 106 589 596 1,258

100.0% 4.2% 23.1% 23.4% 49.4%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 4 0 1 1 2

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

教諭 3 1 1 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

その他＊2
2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 0 3 0 2

100.0% 0.0% 60.0% 0.0% 40.0%

主幹教諭 9 0 3 0 6

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

主任教諭 79 6 22 19 32

100.0% 7.6% 27.8% 24.1% 40.5%

教諭 57 0 9 10 38

100.0% 0.0% 15.8% 17.5% 66.7%

その他＊2
11 0 0 2 9

100.0% 0.0% 0.0% 18.2% 81.8%
*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等
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15.（前問で「よくある」「たまにある」と回
答した方）上記発言をした保護者はどな
たでしたか（複数選択可）

合計 母親 父親 その他

全体
695 642 277 25

100.0% 92.4% 39.9% 3.6%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
52 45 22 0

100.0% 86.5% 42.3% 0.0%

主幹教諭 54 52 18 1

100.0% 96.3% 33.3% 1.9%

主任教諭 154 144 66 1

100.0% 93.5% 42.9% 0.6%

教諭 99 91 39 2

100.0% 91.9% 39.4% 2.0%

その他＊2
12 9 3 1

100.0% 75.0% 25.0% 8.3%

女
性

管理職＊1
16 12 10 2

100.0% 75.0% 62.5% 12.5%

主幹教諭 14 13 6 1

100.0% 92.9% 42.9% 7.1%

主任教諭 141 133 55 4

100.0% 94.3% 39.0% 2.8%

教諭 95 91 31 5

100.0% 95.8% 32.6% 5.3%

その他＊2
12 10 6 1

100.0% 83.3% 50.0% 8.3%

15.（前問で「よくある」「たまにある」と回
答した方）上記発言をした保護者はどな
たでしたか（複数選択可）

合計 母親 父親 その他

全体
695 642 277 25

100.0% 92.4% 39.9% 3.6%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主幹教諭 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 1 1 1 0

100.0% 100.0% 100.0% 0.0%

教諭 2 2 1 1

100.0% 100.0% 50.0% 50.0%

その他＊2
0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
3 2 1 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

主幹教諭 3 3 2 1

100.0% 100.0% 66.7% 33.3%

主任教諭 28 26 15 3

100.0% 92.9% 53.6% 10.7%

教諭 9 8 1 2

100.0% 88.9% 11.1% 22.2%

その他＊2
0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等
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16.（直近１年間のことを思い浮かべながらご回答ください）次の中から「男らしい」「女ら
しい」という情報発信を感じたことがあるものを選んでください（複数選択可）

合計 メディア
（テレビ、
ラジオな
ど）

インター
ネット・
SNS

学校生活 学校外の
活動
（塾・アル
バイトな
ど）

家 地域活動 その他 該当なし

全体
2,549 1,361 1,295 581 152 294 332 99 751

100.0% 53.4% 50.8% 22.8% 6.0% 11.5% 13.0% 3.9% 29.5%

性別
×
役職

男
性

管理職
＊1 156 81 63 17 9 10 26 5 55

100.0% 51.9% 40.4% 10.9% 5.8% 6.4% 16.7% 3.2% 35.3%

主幹教
諭

188 75 75 39 10 18 25 2 80

100.0% 39.9% 39.9% 20.7% 5.3% 9.6% 13.3% 1.1% 42.6%

主任教
諭

540 255 225 118 29 57 52 14 195

100.0% 47.2% 41.7% 21.9% 5.4% 10.6% 9.6% 2.6% 36.1%

教諭 470 239 253 94 27 47 42 13 146

100.0% 50.9% 53.8% 20.0% 5.7% 10.0% 8.9% 2.8% 31.1%

その他
＊2 87 43 41 16 9 10 11 7 27

100.0% 49.4% 47.1% 18.4% 10.3% 11.5% 12.6% 8.0% 31.0%

女
性

管理職
＊1 39 26 22 8 1 3 4 1 10

100.0% 66.7% 56.4% 20.5% 2.6% 7.7% 10.3% 2.6% 25.6%

主幹教
諭

48 23 24 12 3 5 8 2 18

100.0% 47.9% 50.0% 25.0% 6.3% 10.4% 16.7% 4.2% 37.5%

主任教
諭

415 248 231 101 27 48 73 24 91

100.0% 59.8% 55.7% 24.3% 6.5% 11.6% 17.6% 5.8% 21.9%

教諭 362 234 239 111 18 66 53 10 61

100.0% 64.6% 66.0% 30.7% 5.0% 18.2% 14.6% 2.8% 16.9%

その他
＊2 73 44 40 17 4 9 9 7 13

100.0% 60.3% 54.8% 23.3% 5.5% 12.3% 12.3% 9.6% 17.8%

16.（直近１年間のことを思い浮かべながらご回答ください）次の中から「男らしい」「女ら
しい」という情報発信を感じたことがあるものを選んでください（複数選択可）

合計 メディア
（テレビ、
ラジオな
ど）

インター
ネット・
SNS

学校生活 学校外の
活動
（塾・アル
バイトな
ど）

家 地域活動 その他 該当なし

全体
2,549 1,361 1,295 581 152 294 332 99 751

100.0% 53.4% 50.8% 22.8% 6.0% 11.5% 13.0% 3.9% 29.5%

性別
×
役職

そ
の
他

管理職
＊1 1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

主幹教
諭

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教
諭

4 3 3 2 2 1 2 0 1

100.0% 75.0% 75.0% 50.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0%

教諭 3 2 3 2 1 1 1 0 0

100.0% 66.7% 100.0% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

その他
＊2 2 0 0 1 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

回
答
し
な
い

管理職
＊1 5 3 3 0 0 0 1 0 1

100.0% 60.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

主幹教
諭

9 6 6 3 1 3 2 0 3

100.0% 66.7% 66.7% 33.3% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 33.3%

主任教
諭

79 43 35 21 4 7 9 6 24

100.0% 54.4% 44.3% 26.6% 5.1% 8.9% 11.4% 7.6% 30.4%

教諭 57 32 30 18 7 8 11 7 19

100.0% 56.1% 52.6% 31.6% 12.3% 14.0% 19.3% 12.3% 33.3%

その他
＊2 11 4 2 1 0 1 2 1 5

100.0% 36.4% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 9.1% 45.5%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等
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17.無意識の思い込み（アンコンシャス・バイアス）につい
て知っていますか

合計 よく知っている ある程度知っ
ている

あまり知らな
い

全く知らない

全体
2,549 369 1,189 740 251

100.0% 14.5% 46.6% 29.0% 9.8%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
156 24 83 39 10

100.0% 15.4% 53.2% 25.0% 6.4%

主幹教諭 188 25 73 65 25

100.0% 13.3% 38.8% 34.6% 13.3%

主任教諭 540 59 228 183 70

100.0% 10.9% 42.2% 33.9% 13.0%

教諭 470 62 196 146 66

100.0% 13.2% 41.7% 31.1% 14.0%

その他＊2
87 7 31 37 12

100.0% 8.0% 35.6% 42.5% 13.8%

女
性

管理職＊1
39 6 27 6 0

100.0% 15.4% 69.2% 15.4% 0.0%

主幹教諭 48 9 28 8 3

100.0% 18.8% 58.3% 16.7% 6.3%

主任教諭 415 69 240 88 18

100.0% 16.6% 57.8% 21.2% 4.3%

教諭 362 61 175 106 20

100.0% 16.9% 48.3% 29.3% 5.5%

その他＊2
73 5 35 27 6

100.0% 6.8% 47.9% 37.0% 8.2%

17.無意識の思い込み（アンコンシャス・バイアス）につい
て知っていますか

合計 よく知っている ある程度知っ
ている

あまり知らな
い

全く知らない

全体
2,549 369 1,189 740 251

100.0% 14.5% 46.6% 29.0% 9.8%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 4 0 2 1 1

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0%

教諭 3 1 1 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

その他＊2
2 0 2 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 3 2 0 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

主幹教諭 9 2 5 2 0

100.0% 22.2% 55.6% 22.2% 0.0%

主任教諭 79 21 34 16 8

100.0% 26.6% 43.0% 20.3% 10.1%

教諭 57 14 23 11 9

100.0% 24.6% 40.4% 19.3% 15.8%

その他＊2
11 1 3 4 3

100.0% 9.1% 27.3% 36.4% 27.3%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等
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18.（前問で「よく知っている」「ある程度知っている」と回
答した方）学校での指導等において無意識の思い込み
（アンコンシャス・バイアス）を意識している

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
1,558 426 881 197 54

100.0% 27.3% 56.5% 12.6% 3.5%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
107 30 51 20 6

100.0% 28.0% 47.7% 18.7% 5.6%

主幹教諭 98 33 47 16 2

100.0% 33.7% 48.0% 16.3% 2.0%

主任教諭 287 73 157 40 17

100.0% 25.4% 54.7% 13.9% 5.9%

教諭 258 68 141 36 13

100.0% 26.4% 54.7% 14.0% 5.0%

その他＊2
38 12 20 6 0

100.0% 31.6% 52.6% 15.8% 0.0%

女
性

管理職＊1
33 9 22 2 0

100.0% 27.3% 66.7% 6.1% 0.0%

主幹教諭 37 12 19 6 0

100.0% 32.4% 51.4% 16.2% 0.0%

主任教諭 309 89 184 30 6

100.0% 28.8% 59.5% 9.7% 1.9%

教諭 236 61 146 24 5

100.0% 25.8% 61.9% 10.2% 2.1%

その他＊2
40 6 25 8 1

100.0% 15.0% 62.5% 20.0% 2.5%

18.（前問で「よく知っている」「ある程度知っている」と回
答した方）学校での指導等において無意識の思い込み
（アンコンシャス・バイアス）を意識している

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
1,558 426 881 197 54

100.0% 27.3% 56.5% 12.6% 3.5%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 2 1 1 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

教諭 2 1 1 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

その他＊2
2 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 2 3 0 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

主幹教諭 7 2 3 0 2

100.0% 28.6% 42.9% 0.0% 28.6%

主任教諭 55 11 38 5 1

100.0% 20.0% 69.1% 9.1% 1.8%

教諭 37 14 22 0 1

100.0% 37.8% 59.5% 0.0% 2.7%

その他＊2
4 1 1 2 0

100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等
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19.教員間で無意識の思い込み（アンコンシャス・バイア
ス）について話をしたことがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
1,558 165 387 465 541

100.0% 10.6% 24.8% 29.8% 34.7%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
107 16 31 33 27

100.0% 15.0% 29.0% 30.8% 25.2%

主幹教諭 98 12 28 30 28

100.0% 12.2% 28.6% 30.6% 28.6%

主任教諭 287 20 74 88 105

100.0% 7.0% 25.8% 30.7% 36.6%

教諭 258 23 59 53 123

100.0% 8.9% 22.9% 20.5% 47.7%

その他＊2
38 1 5 16 16

100.0% 2.6% 13.2% 42.1% 42.1%

女
性

管理職＊1
33 6 12 8 7

100.0% 18.2% 36.4% 24.2% 21.2%

主幹教諭 37 6 11 12 8

100.0% 16.2% 29.7% 32.4% 21.6%

主任教諭 309 37 84 108 80

100.0% 12.0% 27.2% 35.0% 25.9%

教諭 236 26 58 63 89

100.0% 11.0% 24.6% 26.7% 37.7%

その他＊2
40 2 7 16 15

100.0% 5.0% 17.5% 40.0% 37.5%

19.教員間で無意識の思い込み（アンコンシャス・バイア
ス）について話をしたことがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

全体
1,558 165 387 465 541

100.0% 10.6% 24.8% 29.8% 34.7%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

教諭 2 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

その他＊2
2 0 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 2 0 1 2

100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0%

主幹教諭 7 1 0 2 4

100.0% 14.3% 0.0% 28.6% 57.1%

主任教諭 55 7 8 22 18

100.0% 12.7% 14.5% 40.0% 32.7%

教諭 37 5 8 9 15

100.0% 13.5% 21.6% 24.3% 40.5%

その他＊2
4 0 0 2 2

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等

171171171171171171171171171171171171171171171171171171
５-３ 教員クロス集計（性別×役職）
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20.生徒への指導で無意識の
思い込み（アンコンシャス・バイ
アス）を取り上げたことがある

合計 取り上げたこと
がある

取り上げたこと
はない

全体
1,558 500 1,058

100.0% 32.1% 67.9%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
107 29 78

100.0% 27.1% 72.9%

主幹教諭 98 35 63

100.0% 35.7% 64.3%

主任教諭 287 78 209

100.0% 27.2% 72.8%

教諭 258 79 179

100.0% 30.6% 69.4%

その他＊2
38 7 31

100.0% 18.4% 81.6%

女
性

管理職＊1
33 15 18

100.0% 45.5% 54.5%

主幹教諭 37 17 20

100.0% 45.9% 54.1%

主任教諭 309 117 192

100.0% 37.9% 62.1%

教諭 236 71 165

100.0% 30.1% 69.9%

その他＊2
40 8 32

100.0% 20.0% 80.0%

20.生徒への指導で無意識の
思い込み（アンコンシャス・バイ
アス）を取り上げたことがある

合計 取り上げたこと
がある

取り上げたこと
はない

全体
1,558 500 1,058

100.0% 32.1% 67.9%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 1

100.0% 0.0% 100.0%

主幹教諭 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 2 1 1

100.0% 50.0% 50.0%

教諭 2 1 1

100.0% 50.0% 50.0%

その他＊2
2 1 1

100.0% 50.0% 50.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 0 5

100.0% 0.0% 100.0%

主幹教諭 7 2 5

100.0% 28.6% 71.4%

主任教諭 55 25 30

100.0% 45.5% 54.5%

教諭 37 12 25

100.0% 32.4% 67.6%

その他＊2
4 2 2

100.0% 50.0% 50.0%
*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等

172172172172172172172172172172172172172172172172172172
５-３ 教員クロス集計（性別×役職）
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21.（自己啓発として）無意識の思い込みについて、研
修などがあれば受講したいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 379 1,124 533 513

100.0% 14.9% 44.1% 20.9% 20.1%

性別×
役職

男
性

管理職＊1
156 35 84 21 16

100.0% 22.4% 53.8% 13.5% 10.3%

主幹教諭 188 23 71 46 48

100.0% 12.2% 37.8% 24.5% 25.5%

主任教諭 540 45 202 137 156

100.0% 8.3% 37.4% 25.4% 28.9%

教諭 470 64 196 90 120

100.0% 13.6% 41.7% 19.1% 25.5%

その他＊2
87 13 37 19 18

100.0% 14.9% 42.5% 21.8% 20.7%

女
性

管理職＊1
39 11 16 9 3

100.0% 28.2% 41.0% 23.1% 7.7%

主幹教諭 48 9 22 9 8

100.0% 18.8% 45.8% 18.8% 16.7%

主任教諭 415 67 210 85 53

100.0% 16.1% 50.6% 20.5% 12.8%

教諭 362 69 188 64 41

100.0% 19.1% 51.9% 17.7% 11.3%

その他＊2
73 12 41 12 8

100.0% 16.4% 56.2% 16.4% 11.0%

21.（自己啓発として）無意識の思い込みについて、研
修などがあれば受講したいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,549 379 1,124 533 513

100.0% 14.9% 44.1% 20.9% 20.1%

性別×
役職

そ
の
他

管理職＊1
1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

主幹教諭 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主任教諭 4 0 2 1 1

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0%

教諭 3 1 2 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

その他＊2
2 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

回
答
し
な
い

管理職＊1
5 2 3 0 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

主幹教諭 9 4 3 1 1

100.0% 44.4% 33.3% 11.1% 11.1%

主任教諭 79 9 25 22 23

100.0% 11.4% 31.6% 27.8% 29.1%

教諭 57 14 18 13 12

100.0% 24.6% 31.6% 22.8% 21.1%

その他＊2
11 0 3 3 5

100.0% 0.0% 27.3% 27.3% 45.5%

*1：校長・副校長
*2：実習助手・理科助手等

173173173173173173173173173173173173173173173173173173
５-３ 教員クロス集計（性別×役職）

173



174

8.性別で教科の得意、不得意があると思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 188 534 496 1,158

100.0% 7.9% 22.5% 20.9% 48.7%

性別×
担当
教科

男
性

理系教科 409 49 103 87 170

100.0% 12.0% 25.2% 21.3% 41.6%

文系教科 510 42 104 108 256

100.0% 8.2% 20.4% 21.2% 50.2%

その他 435 40 95 80 220

100.0% 9.2% 21.8% 18.4% 50.6%

女
性

理系教科 110 4 32 22 52

100.0% 3.6% 29.1% 20.0% 47.3%

文系教科 411 29 99 94 189

100.0% 7.1% 24.1% 22.9% 46.0%

その他 343 17 73 76 177

100.0% 5.0% 21.3% 22.2% 51.6%

そ
の
他

理系教科 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

文系教科 3 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 3 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

回
答
し
な
い

理系教科 28 2 7 6 13

100.0% 7.1% 25.0% 21.4% 46.4%

文系教科 77 2 12 14 49

100.0% 2.6% 15.6% 18.2% 63.6%

その他 45 3 8 8 26

100.0% 6.7% 17.8% 17.8% 57.8%

174174174174174174174174174174174174174174174174174174174
５-４ 教員クロス集計（性別×担当教科）
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9.理系科目は男性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 90 492 478 1,316

100.0% 3.8% 20.7% 20.1% 55.4%

性別×
担当
教科

男
性

理系教科 409 32 111 79 187

100.0% 7.8% 27.1% 19.3% 45.7%

文系教科 510 14 102 94 300

100.0% 2.7% 20.0% 18.4% 58.8%

その他 435 13 63 93 266

100.0% 3.0% 14.5% 21.4% 61.1%

女
性

理系教科 110 3 34 19 54

100.0% 2.7% 30.9% 17.3% 49.1%

文系教科 411 18 97 100 196

100.0% 4.4% 23.6% 24.3% 47.7%

その他 343 8 59 68 208

100.0% 2.3% 17.2% 19.8% 60.6%

そ
の
他

理系教科 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

文系教科 3 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 3 0 1 0 2

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

回
答
し
な
い

理系教科 28 2 7 5 14

100.0% 7.1% 25.0% 17.9% 50.0%

文系教科 77 0 12 11 54

100.0% 0.0% 15.6% 14.3% 70.1%

その他 45 0 5 9 31

100.0% 0.0% 11.1% 20.0% 68.9%

10.理系科目は女性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 2 32 939 1,403

100.0% 0.1% 1.3% 39.5% 59.0%

性別×
担当
教科

男
性

理系教科 409 1 11 179 218

100.0% 0.2% 2.7% 43.8% 53.3%

文系教科 510 0 7 186 317

100.0% 0.0% 1.4% 36.5% 62.2%

その他 435 1 3 149 282

100.0% 0.2% 0.7% 34.3% 64.8%

女
性

理系教科 110 0 1 50 59

100.0% 0.0% 0.9% 45.5% 53.6%

文系教科 411 0 5 197 209

100.0% 0.0% 1.2% 47.9% 50.9%

その他 343 0 2 131 210

100.0% 0.0% 0.6% 38.2% 61.2%

そ
の
他

理系教科 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

文系教科 3 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 3 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

回
答
し
な
い

理系教科 28 0 1 12 15

100.0% 0.0% 3.6% 42.9% 53.6%

文系教科 77 0 1 20 56

100.0% 0.0% 1.3% 26.0% 72.7%

その他 45 0 1 13 31

100.0% 0.0% 2.2% 28.9% 68.9%

175175175175175175175175175175175175175175175175175175175175
５-４ 教員クロス集計（性別×担当教科）
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11.文系科目は男性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 7 45 856 1,468

100.0% 0.3% 1.9% 36.0% 61.8%

性別×
担当
教科

男
性

理系教科 409 2 12 162 233

100.0% 0.5% 2.9% 39.6% 57.0%

文系教科 510 0 8 168 334

100.0% 0.0% 1.6% 32.9% 65.5%

その他 435 2 6 141 286

100.0% 0.5% 1.4% 32.4% 65.7%

女
性

理系教科 110 0 2 44 64

100.0% 0.0% 1.8% 40.0% 58.2%

文系教科 411 2 7 188 214

100.0% 0.5% 1.7% 45.7% 52.1%

その他 343 0 5 112 226

100.0% 0.0% 1.5% 32.7% 65.9%

そ
の
他

理系教科 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

文系教科 3 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 3 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

回
答
し
な
い

理系教科 28 1 2 8 17

100.0% 3.6% 7.1% 28.6% 60.7%

文系教科 77 0 2 21 54

100.0% 0.0% 2.6% 27.3% 70.1%

その他 45 0 1 10 34

100.0% 0.0% 2.2% 22.2% 75.6%

12.文系科目は女性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 62 362 539 1,413

100.0% 2.6% 15.2% 22.7% 59.5%

性別×
担当
教科

男
性

理系教科 409 10 73 100 226

100.0% 2.4% 17.8% 24.4% 55.3%

文系教科 510 13 85 97 315

100.0% 2.5% 16.7% 19.0% 61.8%

その他 435 12 52 95 276

100.0% 2.8% 12.0% 21.8% 63.4%

女
性

理系教科 110 2 18 27 63

100.0% 1.8% 16.4% 24.5% 57.3%

文系教科 411 16 74 115 206

100.0% 3.9% 18.0% 28.0% 50.1%

その他 343 8 44 74 217

100.0% 2.3% 12.8% 21.6% 63.3%

そ
の
他

理系教科 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

文系教科 3 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 3 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

回
答
し
な
い

理系教科 28 1 4 6 17

100.0% 3.6% 14.3% 21.4% 60.7%

文系教科 77 0 11 13 53

100.0% 0.0% 14.3% 16.9% 68.8%

その他 45 0 1 10 34

100.0% 0.0% 2.2% 22.2% 75.6%

176176176176176176176176176176176176176176176176176176176176
５-４ 教員クロス集計（性別×担当教科）
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13.性別で向いている仕事と向いていない仕事があると
思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

全体
2,376 439 922 447 568

100.0% 18.5% 38.8% 18.8% 23.9%

性別×
担当
教科

男
性

理系教科 409 91 162 80 76

100.0% 22.2% 39.6% 19.6% 18.6%

文系教科 510 109 178 92 131

100.0% 21.4% 34.9% 18.0% 25.7%

その他 435 100 179 61 95

100.0% 23.0% 41.1% 14.0% 21.8%

女
性

理系教科 110 19 52 21 18

100.0% 17.3% 47.3% 19.1% 16.4%

文系教科 411 61 166 83 101

100.0% 14.8% 40.4% 20.2% 24.6%

その他 343 40 137 69 97

100.0% 11.7% 39.9% 20.1% 28.3%

そ
の
他

理系教科 2 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

文系教科 3 0 1 2 0

100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

その他 3 0 1 1 1

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

回
答
し
な
い

理系教科 28 3 13 4 8

100.0% 10.7% 46.4% 14.3% 28.6%

文系教科 77 6 22 22 27

100.0% 7.8% 28.6% 28.6% 35.1%

その他 45 9 11 11 14

100.0% 20.0% 24.4% 24.4% 31.1%

177177177177177177177177177177177177177177177177177177177177
５-４ 教員クロス集計（性別×担当教科）
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1.男性の方が管理職に向いていると思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

4

．
「
男
性
だ
か
ら
」
「
女
性
だ
か
ら
」
と
思
う
こ
と
が
あ
る

分
析
対
象
全
体

全体
2,376 85 416 357 1,518

100.0% 3.6% 17.5% 15.0% 63.9%

そう思う 351 57 79 45 170

100.0% 16.2% 22.5% 12.8% 48.4%

どちらかというと
そう思う

820 17 214 168 421

100.0% 2.1% 26.1% 20.5% 51.3%

どちらかというと
そう思わない

540 5 76 105 354

100.0% 0.9% 14.1% 19.4% 65.6%

そう思わない 665 6 47 39 573

100.0% 0.9% 7.1% 5.9% 86.2%

男
性-

分
析
対
象

全体
1,354 53 222 179 900

100.0% 3.9% 16.4% 13.2% 66.5%

そう思う 196 34 37 24 101

100.0% 17.3% 18.9% 12.2% 51.5%

どちらかというと
そう思う

447 11 113 81 242

100.0% 2.5% 25.3% 18.1% 54.1%

どちらかというと
そう思わない

285 4 40 52 189

100.0% 1.4% 14.0% 18.2% 66.3%

そう思わない 426 4 32 22 368

100.0% 0.9% 7.5% 5.2% 86.4%

女
性-

分
析
対
象

全体
864 29 169 158 508

100.0% 3.4% 19.6% 18.3% 58.8%

そう思う 137 20 35 18 64

100.0% 14.6% 25.5% 13.1% 46.7%

どちらかというと
そう思う

315 6 89 76 144

100.0% 1.9% 28.3% 24.1% 45.7%

どちらかというと
そう思わない

223 1 34 49 139

100.0% 0.4% 15.2% 22.0% 62.3%

そう思わない 189 2 11 15 161

100.0% 1.1% 5.8% 7.9% 85.2%

178

2.キャリア選択の際に、「男性だから」「女性だから」と、性
別で選ぼうとすることがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

2,376 95 448 440 1,393

100.0% 4.0% 18.9% 18.5% 58.6%

351 70 98 47 136

100.0% 19.9% 27.9% 13.4% 38.7%

820 18 267 185 350

100.0% 2.2% 32.6% 22.6% 42.7%

540 1 60 167 312

100.0% 0.2% 11.1% 30.9% 57.8%

665 6 23 41 595

100.0% 0.9% 3.5% 6.2% 89.5%

1,354 50 202 230 872

100.0% 3.7% 14.9% 17.0% 64.4%

196 39 44 25 88

100.0% 19.9% 22.4% 12.8% 44.9%

447 7 128 99 213

100.0% 1.6% 28.6% 22.1% 47.7%

285 0 22 87 176

100.0% 0.0% 7.7% 30.5% 61.8%

426 4 8 19 395

100.0% 0.9% 1.9% 4.5% 92.7%

864 37 220 187 420

100.0% 4.3% 25.5% 21.6% 48.6%

137 25 51 20 41

100.0% 18.2% 37.2% 14.6% 29.9%

315 10 120 75 110

100.0% 3.2% 38.1% 23.8% 34.9%

223 1 36 75 111

100.0% 0.4% 16.1% 33.6% 49.8%

189 1 13 17 158

100.0% 0.5% 6.9% 9.0% 83.6%

178178178178178178178178178178178178178178178178178178178178178
５-４ 教員クロス集計（設問）
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3.プライベートより仕事を優先したほうがいいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

4

．
「
男
性
だ
か
ら
」
「
女
性
だ
か
ら
」
と
思
う
こ
と
が
あ
る

分
析
対
象
全
体

全体
2,376 77 436 651 1,212

100.0% 3.2% 18.4% 27.4% 51.0%

そう思う 351 25 56 98 172

100.0% 7.1% 16.0% 27.9% 49.0%

どちらかというと
そう思う

820 24 201 256 339

100.0% 2.9% 24.5% 31.2% 41.3%

どちらかというと
そう思わない

540 12 90 182 256

100.0% 2.2% 16.7% 33.7% 47.4%

そう思わない 665 16 89 115 445

100.0% 2.4% 13.4% 17.3% 66.9%

男
性-

分
析
対
象

全体
1,354 57 274 338 685

100.0% 4.2% 20.2% 25.0% 50.6%

そう思う 196 18 31 43 104

100.0% 9.2% 15.8% 21.9% 53.1%

どちらかというと
そう思う

447 19 122 130 176

100.0% 4.3% 27.3% 29.1% 39.4%

どちらかというと
そう思わない

285 7 57 93 128

100.0% 2.5% 20.0% 32.6% 44.9%

そう思わない 426 13 64 72 277

100.0% 3.1% 15.0% 16.9% 65.0%

女
性-

分
析
対
象

全体
864 16 138 277 433

100.0% 1.9% 16.0% 32.1% 50.1%

そう思う 137 6 22 48 61

100.0% 4.4% 16.1% 35.0% 44.5%

どちらかというと
そう思う

315 4 70 109 132

100.0% 1.3% 22.2% 34.6% 41.9%

どちらかというと
そう思わない

223 3 25 83 112

100.0% 1.3% 11.2% 37.2% 50.2%

そう思わない 189 3 21 37 128

100.0% 1.6% 11.1% 19.6% 67.7%

179

5.性別を理由に、思ったことを言えなかったことがある

合計 あてはまる どちらかという
とあてはまる

どちらかという
とあてはまらな
い

あてはまらな
い

2,376 510 656 401 809

100.0% 21.5% 27.6% 16.9% 34.0%

351 205 60 31 55

100.0% 58.4% 17.1% 8.8% 15.7%

820 163 318 146 193

100.0% 19.9% 38.8% 17.8% 23.5%

540 63 167 157 153

100.0% 11.7% 30.9% 29.1% 28.3%

665 79 111 67 408

100.0% 11.9% 16.7% 10.1% 61.4%

1,354 344 395 189 426

100.0% 25.4% 29.2% 14.0% 31.5%

196 133 29 7 27

100.0% 67.9% 14.8% 3.6% 13.8%

447 115 190 58 84

100.0% 25.7% 42.5% 13.0% 18.8%

285 38 104 73 70

100.0% 13.3% 36.5% 25.6% 24.6%

426 58 72 51 245

100.0% 13.6% 16.9% 12.0% 57.5%

864 137 212 187 328

100.0% 15.9% 24.5% 21.6% 38.0%

137 59 30 22 26

100.0% 43.1% 21.9% 16.1% 19.0%

315 41 100 77 97

100.0% 13.0% 31.7% 24.4% 30.8%

223 21 52 76 74

100.0% 9.4% 23.3% 34.1% 33.2%

189 16 30 12 131

100.0% 8.5% 15.9% 6.3% 69.3%

179179179179179179179179179179179179179179179179179179179179179179
５-４ 教員クロス集計（設問）
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6.性別により仕事の役割を分けたほうがいいと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

4

．
「
男
性
だ
か
ら
」
「
女
性
だ
か
ら
」
と
思
う
こ
と
が
あ
る

分
析
対
象
全
体

全体
2,376 134 477 658 1,107

100.0% 5.6% 20.1% 27.7% 46.6%

そう思う 351 63 104 74 110

100.0% 17.9% 29.6% 21.1% 31.3%

どちらかというと
そう思う

820 39 235 273 273

100.0% 4.8% 28.7% 33.3% 33.3%

どちらかというと
そう思わない

540 5 70 226 239

100.0% 0.9% 13.0% 41.9% 44.3%

そう思わない 665 27 68 85 485

100.0% 4.1% 10.2% 12.8% 72.9%

男
性-

分
析
対
象

全体
1,354 98 288 355 613

100.0% 7.2% 21.3% 26.2% 45.3%

そう思う 196 43 60 39 54

100.0% 21.9% 30.6% 19.9% 27.6%

どちらかというと
そう思う

447 30 136 140 141

100.0% 6.7% 30.4% 31.3% 31.5%

どちらかというと
そう思わない

285 3 43 117 122

100.0% 1.1% 15.1% 41.1% 42.8%

そう思わない 426 22 49 59 296

100.0% 5.2% 11.5% 13.8% 69.5%

女
性-

分
析
対
象

全体
864 27 171 260 406

100.0% 3.1% 19.8% 30.1% 47.0%

そう思う 137 16 39 32 50

100.0% 11.7% 28.5% 23.4% 36.5%

どちらかというと
そう思う

315 6 91 106 112

100.0% 1.9% 28.9% 33.7% 35.6%

どちらかというと
そう思わない

223 1 25 99 98

100.0% 0.4% 11.2% 44.4% 43.9%

そう思わない 189 4 16 23 146

100.0% 2.1% 8.5% 12.2% 77.2%

180180180180180180180180180180180180180180180180180180180180180180180
５-４ 教員クロス集計（設問）
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8.性別で教科の得意、不得意があると思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

4

．
「
男
性
だ
か
ら
」
「
女
性
だ
か
ら
」
と
思
う
こ
と
が
あ
る

分
析
対
象
全
体

全体
2,376 188 534 496 1,158

100.0% 7.9% 22.5% 20.9% 48.7%

そう思う 351 80 86 51 134

100.0% 22.8% 24.5% 14.5% 38.2%

どちらかというと
そう思う

820 62 257 180 321

100.0% 7.6% 31.3% 22.0% 39.1%

どちらかというと
そう思わない

540 22 108 174 236

100.0% 4.1% 20.0% 32.2% 43.7%

そう思わない 665 24 83 91 467

100.0% 3.6% 12.5% 13.7% 70.2%

男
性-

分
析
対
象

全体
1,354 131 302 275 646

100.0% 9.7% 22.3% 20.3% 47.7%

そう思う 196 50 39 26 81

100.0% 25.5% 19.9% 13.3% 41.3%

どちらかというと
そう思う

447 45 140 104 158

100.0% 10.1% 31.3% 23.3% 35.3%

どちらかというと
そう思わない

285 15 63 85 122

100.0% 5.3% 22.1% 29.8% 42.8%

そう思わない 426 21 60 60 285

100.0% 4.9% 14.1% 14.1% 66.9%

女
性-

分
析
対
象

全体
864 50 204 192 418

100.0% 5.8% 23.6% 22.2% 48.4%

そう思う 137 27 40 23 47

100.0% 19.7% 29.2% 16.8% 34.3%

どちらかというと
そう思う

315 15 100 65 135

100.0% 4.8% 31.7% 20.6% 42.9%

どちらかというと
そう思わない

223 5 43 79 96

100.0% 2.2% 19.3% 35.4% 43.0%

そう思わない 189 3 21 25 140

100.0% 1.6% 11.1% 13.2% 74.1%

181

13.性別で向いている仕事と向いていない仕事があると思う

合計 そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

2,376 439 922 447 568

100.0% 18.5% 38.8% 18.8% 23.9%

351 183 107 19 42

100.0% 52.1% 30.5% 5.4% 12.0%

820 153 450 121 96

100.0% 18.7% 54.9% 14.8% 11.7%

540 35 205 192 108

100.0% 6.5% 38.0% 35.6% 20.0%

665 68 160 115 322

100.0% 10.2% 24.1% 17.3% 48.4%

1,354 300 519 233 302

100.0% 22.2% 38.3% 17.2% 22.3%

196 117 50 9 20

100.0% 59.7% 25.5% 4.6% 10.2%

447 111 237 59 40

100.0% 24.8% 53.0% 13.2% 8.9%

285 22 119 88 56

100.0% 7.7% 41.8% 30.9% 19.6%

426 50 113 77 186

100.0% 11.7% 26.5% 18.1% 43.7%

864 120 355 173 216

100.0% 13.9% 41.1% 20.0% 25.0%

137 58 53 7 19

100.0% 42.3% 38.7% 5.1% 13.9%

315 34 185 48 48

100.0% 10.8% 58.7% 15.2% 15.2%

223 12 79 90 42

100.0% 5.4% 35.4% 40.4% 18.8%

189 16 38 28 107

100.0% 8.5% 20.1% 14.8% 56.6%

181181181181181181181181181181181181181181181181181181181181181181181
５-４ 教員クロス集計（設問）
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13.性別で向いている仕事と向いていない仕事があると
思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

6

．
性
別
に
よ
り
仕
事
の
役
割
を
分
け
た
ほ
う
が
い
い
と
思
う

分
析
対
象
全
体

全体
2,376 439 922 447 568

100.0% 18.5% 38.8% 18.8% 23.9%

そう思う 134 93 27 6 8

100.0% 69.4% 20.1% 4.5% 6.0%

どちらかというと
そう思う

477 119 281 34 43

100.0% 24.9% 58.9% 7.1% 9.0%

どちらかというと
そう思わない

658 93 296 184 85

100.0% 14.1% 45.0% 28.0% 12.9%

そう思わない 1,107 134 318 223 432

100.0% 12.1% 28.7% 20.1% 39.0%

男
性-

分
析
対
象

全体
1,354 300 519 233 302

100.0% 22.2% 38.3% 17.2% 22.3%

そう思う 98 69 16 5 8

100.0% 70.4% 16.3% 5.1% 8.2%

どちらかというと
そう思う

288 80 166 18 24

100.0% 27.8% 57.6% 6.3% 8.3%

どちらかというと
そう思わない

355 54 155 100 46

100.0% 15.2% 43.7% 28.2% 13.0%

そう思わない 613 97 182 110 224

100.0% 15.8% 29.7% 17.9% 36.5%

女
性-

分
析
対
象

全体
864 120 355 173 216

100.0% 13.9% 41.1% 20.0% 25.0%

そう思う 27 18 8 1 0

100.0% 66.7% 29.6% 3.7% 0.0%

どちらかというと
そう思う

171 34 105 14 18

100.0% 19.9% 61.4% 8.2% 10.5%

どちらかというと
そう思わない

260 35 121 69 35

100.0% 13.5% 46.5% 26.5% 13.5%

そう思わない 406 33 121 89 163

100.0% 8.1% 29.8% 21.9% 40.1%
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9.理系科目は男性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

８
．
性
別
で
教
科
の
得
意
、
不
得
意
が
あ
る
と
思
う

分
析
対
象
全
体

全体
2,376 90 492 478 1,316

100.0% 3.8% 20.7% 20.1% 55.4%

そう思う 188 67 58 24 39

100.0% 35.6% 30.9% 12.8% 20.7%

どちらかというと
そう思う

534 20 312 109 93

100.0% 3.7% 58.4% 20.4% 17.4%

どちらかというと
そう思わない

496 1 85 308 102

100.0% 0.2% 17.1% 62.1% 20.6%

そう思わない 1,158 2 37 37 1,082

100.0% 0.2% 3.2% 3.2% 93.4%

男
性-

分
析
対
象

全体
1,354 59 276 266 753

100.0% 4.4% 20.4% 19.6% 55.6%

そう思う 131 45 43 16 27

100.0% 34.4% 32.8% 12.2% 20.6%

どちらかというと
そう思う

302 12 167 67 56

100.0% 4.0% 55.3% 22.2% 18.5%

どちらかというと
そう思わない

275 1 43 162 69

100.0% 0.4% 15.6% 58.9% 25.1%

そう思わない 646 1 23 21 601

100.0% 0.2% 3.6% 3.3% 93.0%

女
性-

分
析
対
象

全体
864 29 190 187 458

100.0% 3.4% 22.0% 21.6% 53.0%

そう思う 50 21 10 8 11

100.0% 42.0% 20.0% 16.0% 22.0%

どちらかというと
そう思う

204 7 132 36 29

100.0% 3.4% 64.7% 17.6% 14.2%

どちらかというと
そう思わない

192 0 35 129 28

100.0% 0.0% 18.2% 67.2% 14.6%

そう思わない 418 1 13 14 390

100.0% 0.2% 3.1% 3.3% 93.3%

10.理系科目は女性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

2,376 2 32 939 1,403

100.0% 0.1% 1.3% 39.5% 59.0%

188 1 3 93 91

100.0% 0.5% 1.6% 49.5% 48.4%

534 0 19 397 118

100.0% 0.0% 3.6% 74.3% 22.1%

496 1 5 379 111

100.0% 0.2% 1.0% 76.4% 22.4%

1,158 0 5 70 1,083

100.0% 0.0% 0.4% 6.0% 93.5%

1,354 2 21 514 817

100.0% 0.1% 1.6% 38.0% 60.3%

131 1 1 62 67

100.0% 0.8% 0.8% 47.3% 51.1%

302 0 12 215 75

100.0% 0.0% 4.0% 71.2% 24.8%

275 1 4 199 71

100.0% 0.4% 1.5% 72.4% 25.8%

646 0 4 38 604

100.0% 0.0% 0.6% 5.9% 93.5%

864 0 8 378 478

100.0% 0.0% 0.9% 43.8% 55.3%

50 0 1 27 22

100.0% 0.0% 2.0% 54.0% 44.0%

204 0 5 165 34

100.0% 0.0% 2.5% 80.9% 16.7%

192 0 1 156 35

100.0% 0.0% 0.5% 81.3% 18.2%

418 0 1 30 387

100.0% 0.0% 0.2% 7.2% 92.6%
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５-４ 教員クロス集計（設問）
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11.文系科目は男性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

８
．
性
別
で
教
科
の
得
意
、
不
得
意
が
あ
る
と
思
う

分
析
対
象
全
体

全体
2,376 7 45 856 1,468

100.0% 0.3% 1.9% 36.0% 61.8%

そう思う 188 1 10 92 85

100.0% 0.5% 5.3% 48.9% 45.2%

どちらかというと
そう思う

534 3 27 343 161

100.0% 0.6% 5.1% 64.2% 30.1%

どちらかというと
そう思わない

496 2 7 360 127

100.0% 0.4% 1.4% 72.6% 25.6%

そう思わない 1,158 1 1 61 1,095

100.0% 0.1% 0.1% 5.3% 94.6%

男
性-

分
析
対
象

全体
1,354 4 26 471 853

100.0% 0.3% 1.9% 34.8% 63.0%

そう思う 131 1 6 64 60

100.0% 0.8% 4.6% 48.9% 45.8%

どちらかというと
そう思う

302 1 15 191 95

100.0% 0.3% 5.0% 63.2% 31.5%

どちらかというと
そう思わない

275 1 4 187 83

100.0% 0.4% 1.5% 68.0% 30.2%

そう思わない 646 1 1 29 615

100.0% 0.2% 0.2% 4.5% 95.2%

女
性-

分
析
対
象

全体
864 2 14 344 504

100.0% 0.2% 1.6% 39.8% 58.3%

そう思う 50 0 3 25 22

100.0% 0.0% 6.0% 50.0% 44.0%

どちらかというと
そう思う

204 1 9 139 55

100.0% 0.5% 4.4% 68.1% 27.0%

どちらかというと
そう思わない

192 1 2 151 38

100.0% 0.5% 1.0% 78.6% 19.8%

そう思わない 418 0 0 29 389

100.0% 0.0% 0.0% 6.9% 93.1%

12.文系科目は女性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

2,376 62 362 539 1,413

100.0% 2.6% 15.2% 22.7% 59.5%

188 37 51 36 64

100.0% 19.7% 27.1% 19.1% 34.0%

534 21 213 152 148

100.0% 3.9% 39.9% 28.5% 27.7%

496 3 64 310 119

100.0% 0.6% 12.9% 62.5% 24.0%

1,158 1 34 41 1,082

100.0% 0.1% 2.9% 3.5% 93.4%

1,354 35 210 292 817

100.0% 2.6% 15.5% 21.6% 60.3%

131 25 35 27 44

100.0% 19.1% 26.7% 20.6% 33.6%

302 9 119 86 88

100.0% 3.0% 39.4% 28.5% 29.1%

275 0 36 160 79

100.0% 0.0% 13.1% 58.2% 28.7%

646 1 20 19 606

100.0% 0.2% 3.1% 2.9% 93.8%

864 26 136 216 486

100.0% 3.0% 15.7% 25.0% 56.3%

50 12 12 9 17

100.0% 24.0% 24.0% 18.0% 34.0%

204 11 86 58 49

100.0% 5.4% 42.2% 28.4% 24.0%

192 3 24 130 35

100.0% 1.6% 12.5% 67.7% 18.2%

418 0 14 19 385

100.0% 0.0% 3.3% 4.5% 92.1%
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５-４ 教員クロス集計（設問）

185

13.性別で向いている仕事と向いていない仕事があると
思う

合計 そう思う どちらかという
とそう思う

どちらかという
とそう思わな
い

そう思わない

８
．
性
別
で
教
科
の
得
意
、
不
得
意
が
あ
る
と
思
う

分
析
対
象
全
体

全体
2,376 439 922 447 568

100.0% 18.5% 38.8% 18.8% 23.9%

そう思う 188 101 68 7 12

100.0% 53.7% 36.2% 3.7% 6.4%

どちらかというと
そう思う

534 132 306 56 40

100.0% 24.7% 57.3% 10.5% 7.5%

どちらかというと
そう思わない

496 38 227 193 38

100.0% 7.7% 45.8% 38.9% 7.7%

そう思わない 1,158 168 321 191 478

100.0% 14.5% 27.7% 16.5% 41.3%

男
性-

分
析
対
象

全体
1,354 300 519 233 302

100.0% 22.2% 38.3% 17.2% 22.3%

そう思う 131 73 44 5 9

100.0% 55.7% 33.6% 3.8% 6.9%

どちらかというと
そう思う

302 79 169 34 20

100.0% 26.2% 56.0% 11.3% 6.6%

どちらかというと
そう思わない

275 23 126 98 28

100.0% 8.4% 45.8% 35.6% 10.2%

そう思わない 646 125 180 96 245

100.0% 19.3% 27.9% 14.9% 37.9%

女
性-

分
析
対
象

全体
864 120 355 173 216

100.0% 13.9% 41.1% 20.0% 25.0%

そう思う 50 26 19 2 3

100.0% 52.0% 38.0% 4.0% 6.0%

どちらかというと
そう思う

204 44 124 20 16

100.0% 21.6% 60.8% 9.8% 7.8%

どちらかというと
そう思わない

192 14 89 80 9

100.0% 7.3% 46.4% 41.7% 4.7%

そう思わない 418 36 123 71 188

100.0% 8.6% 29.4% 17.0% 45.0%



1.男性の方が管理職に向いていると思う

合計 そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

得
点
化
カ
テ
ゴ
リ

分
析
対
象
全
体

全体 2,376 85 416 357 1,518

100.0% 3.6% 17.5% 15.0% 63.9%

カテゴリ1 348 12 32 48 256

100.0% 3.4% 9.2% 13.8% 73.6%

カテゴリ2 390 7 60 58 265

100.0% 1.8% 15.4% 14.9% 67.9%

カテゴリ3 618 17 109 97 395

100.0% 2.8% 17.6% 15.7% 63.9%

カテゴリ4 118 6 29 16 67

100.0% 5.1% 24.6% 13.6% 56.8%

カテゴリ5 902 43 186 138 535

100.0% 4.8% 20.6% 15.3% 59.3%

男
性-

分
析
対
象

全体 1,354 53 222 179 900

100.0% 3.9% 16.4% 13.2% 66.5%

カテゴリ1 158 5 12 18 123

100.0% 3.2% 7.6% 11.4% 77.8%

カテゴリ2 195 2 28 25 140

100.0% 1.0% 14.4% 12.8% 71.8%

カテゴリ3 322 12 45 45 220

100.0% 3.7% 14.0% 14.0% 68.3%

カテゴリ4 75 5 19 7 44

100.0% 6.7% 25.3% 9.3% 58.7%

カテゴリ5 604 29 118 84 373

100.0% 4.8% 19.5% 13.9% 61.8%

女
性-

分
析
対
象

全体 864 29 169 158 508

100.0% 3.4% 19.6% 18.3% 58.8%

カテゴリ1 165 7 20 26 112

100.0% 4.2% 12.1% 15.8% 67.9%

カテゴリ2 162 4 29 28 101

100.0% 2.5% 17.9% 17.3% 62.3%

カテゴリ3 252 4 58 48 142

100.0% 1.6% 23.0% 19.0% 56.3%

カテゴリ4 36 1 8 8 19

100.0% 2.8% 22.2% 22.2% 52.8%

カテゴリ5 249 13 54 48 134

100.0% 5.2% 21.7% 19.3% 53.8%

2.キャリア選択の際に、「男性だから」「女性だから」と、性別で選
ぼうとすることがある

合計 あてはまる どちらかというと
あてはまる

どちらかというと
あてはまらない

あてはまらない

2,376 95 448 440 1,393

100.0% 4.0% 18.9% 18.5% 58.6%

348 11 52 61 224

100.0% 3.2% 14.9% 17.5% 64.4%

390 17 68 75 230

100.0% 4.4% 17.4% 19.2% 59.0%

618 19 131 114 354

100.0% 3.1% 21.2% 18.4% 57.3%

118 4 24 17 73

100.0% 3.4% 20.3% 14.4% 61.9%

902 44 173 173 512

100.0% 4.9% 19.2% 19.2% 56.8%

1,354 50 202 230 872

100.0% 3.7% 14.9% 17.0% 64.4%

158 5 15 28 110

100.0% 3.2% 9.5% 17.7% 69.6%

195 8 26 22 139

100.0% 4.1% 13.3% 11.3% 71.3%

322 8 48 63 203

100.0% 2.5% 14.9% 19.6% 63.0%

75 3 14 11 47

100.0% 4.0% 18.7% 14.7% 62.7%

604 26 99 106 373

100.0% 4.3% 16.4% 17.5% 61.8%

864 37 220 187 420

100.0% 4.3% 25.5% 21.6% 48.6%

165 6 34 30 95

100.0% 3.6% 20.6% 18.2% 57.6%

162 7 33 46 76

100.0% 4.3% 20.4% 28.4% 46.9%

252 8 79 46 119

100.0% 3.2% 31.3% 18.3% 47.2%

36 1 9 4 22

100.0% 2.8% 25.0% 11.1% 61.1%

249 15 65 61 108

100.0% 6.0% 26.1% 24.5% 43.4%

５-４ 教員クロス集計（設問）

※下記の無意識の思い込みの認知度
等に関する設問に重み付けを行い得
点化し、合計点に応じて１～５のカ
テゴリ分けを実施した

17.無意識の思い込み（アンコンシャス・
バイアス）について知っていますか

１．よく知っている
２．ある程度知っている
３．あまり知らない
４．全く知らない

18.（No17で「1.よく知っている」「2.ある
程度知っている」と回答した方）学校での
指導等において無意識の思い込み（アン
コンシャス・バイアス）を意識している

１．そう思う（4点）
２．どちらかというとそう思う（3点）
３．どちらかというとそう思わない（2点）
４．そう思わない（1点）

19. （No17で「1.よく知っている」「2.あ
る程度知っている」と回答した方）教員間
で無意識の思い込み（アンコンシャス・バ
イアス）について話をしたことがある

１.あてはまる（4点）
２.どちらかというとあてはまる（3点）
３.どちらかというとあてはまらない（2点）
４.あてはまらない（1点）

20. （No17で「1.よく知っている」「2.あ
る程度知っている」と回答した方）生徒へ
の指導で無意識の思い込み（アンコン
シャス・バイアス）を取り上げたことがある

１.取り上げたことがある（3.5点）
２.取り上げたことはない（1.5点）

カテゴリ１
17（１or２）を選んだ人
11.5以下～9.5以上

カテゴリ２
17（１or２）を選んだ人
9.5未満～7.5以上

カテゴリ３
17（１or２）を選んだ人
7.5未満～5.5以上

カテゴリ4
17（１or２）を選んだ人
5.5未満～3.5以上

カテゴリ5 17(3or4)を選んだ人

186



3.プライベートより仕事を優先したほうがいいと思う

合計 そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

得
点
化
カ
テ
ゴ
リ

分
析
対
象
全
体

全体 2,376 77 436 651 1,212

100.0% 3.2% 18.4% 27.4% 51.0%

カテゴリ1 348 8 65 88 187

100.0% 2.3% 18.7% 25.3% 53.7%

カテゴリ2 390 15 74 105 196

100.0% 3.8% 19.0% 26.9% 50.3%

カテゴリ3 618 20 121 176 301

100.0% 3.2% 19.6% 28.5% 48.7%

カテゴリ4 118 7 14 32 65

100.0% 5.9% 11.9% 27.1% 55.1%

カテゴリ5 902 27 162 250 463

100.0% 3.0% 18.0% 27.7% 51.3%

男
性-

分
析
対
象

全体 1,354 57 274 338 685

100.0% 4.2% 20.2% 25.0% 50.6%

カテゴリ1 158 6 31 31 90

100.0% 3.8% 19.6% 19.6% 57.0%

カテゴリ2 195 9 39 48 99

100.0% 4.6% 20.0% 24.6% 50.8%

カテゴリ3 322 13 72 84 153

100.0% 4.0% 22.4% 26.1% 47.5%

カテゴリ4 75 6 9 20 40

100.0% 8.0% 12.0% 26.7% 53.3%

カテゴリ5 604 23 123 155 303

100.0% 3.8% 20.4% 25.7% 50.2%

女
性-

分
析
対
象

全体 864 16 138 277 433

100.0% 1.9% 16.0% 32.1% 50.1%

カテゴリ1 165 1 30 49 85

100.0% 0.6% 18.2% 29.7% 51.5%

カテゴリ2 162 5 30 48 79

100.0% 3.1% 18.5% 29.6% 48.8%

カテゴリ3 252 6 40 84 122

100.0% 2.4% 15.9% 33.3% 48.4%

カテゴリ4 36 1 4 10 21

100.0% 2.8% 11.1% 27.8% 58.3%

カテゴリ5 249 3 34 86 126

100.0% 1.2% 13.7% 34.5% 50.6%

187

4.「男性だから」「女性だから」と思うことがある

合計 そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

2,376 351 820 540 665

100.0% 14.8% 34.5% 22.7% 28.0%

348 43 100 86 119

100.0% 12.4% 28.7% 24.7% 34.2%

390 52 120 101 117

100.0% 13.3% 30.8% 25.9% 30.0%

618 79 223 152 164

100.0% 12.8% 36.1% 24.6% 26.5%

118 19 39 24 36

100.0% 16.1% 33.1% 20.3% 30.5%

902 158 338 177 229

100.0% 17.5% 37.5% 19.6% 25.4%

1,354 196 447 285 426

100.0% 14.5% 33.0% 21.0% 31.5%

158 18 40 39 61

100.0% 11.4% 25.3% 24.7% 38.6%

195 27 58 40 70

100.0% 13.8% 29.7% 20.5% 35.9%

322 33 111 75 103

100.0% 10.2% 34.5% 23.3% 32.0%

75 13 22 13 27

100.0% 17.3% 29.3% 17.3% 36.0%

604 105 216 118 165

100.0% 17.4% 35.8% 19.5% 27.3%

864 137 315 223 189

100.0% 15.9% 36.5% 25.8% 21.9%

165 25 52 42 46

100.0% 15.2% 31.5% 25.5% 27.9%

162 22 48 53 39

100.0% 13.6% 29.6% 32.7% 24.1%

252 42 96 64 50

100.0% 16.7% 38.1% 25.4% 19.8%

36 5 15 8 8

100.0% 13.9% 41.7% 22.2% 22.2%

249 43 104 56 46

100.0% 17.3% 41.8% 22.5% 18.5%

５-４ 教員クロス集計（設問）
187

※下記の無意識の思い込みの認知度
等に関する設問に重み付けを行い得
点化し、合計点に応じて１～５のカ
テゴリ分けを実施した

17.無意識の思い込み（アンコンシャス・
バイアス）について知っていますか

１．よく知っている
２．ある程度知っている
３．あまり知らない
４．全く知らない

18.（No17で「1.よく知っている」「2.ある
程度知っている」と回答した方）学校での
指導等において無意識の思い込み（アン
コンシャス・バイアス）を意識している

１．そう思う（4点）
２．どちらかというとそう思う（3点）
３．どちらかというとそう思わない（2点）
４．そう思わない（1点）

19. （No17で「1.よく知っている」「2.あ
る程度知っている」と回答した方）教員間
で無意識の思い込み（アンコンシャス・バ
イアス）について話をしたことがある

１.あてはまる（4点）
２.どちらかというとあてはまる（3点）
３.どちらかというとあてはまらない（2点）
４.あてはまらない（1点）

20. （No17で「1.よく知っている」「2.あ
る程度知っている」と回答した方）生徒へ
の指導で無意識の思い込み（アンコン
シャス・バイアス）を取り上げたことがある

１.取り上げたことがある（3.5点）
２.取り上げたことはない（1.5点）

カテゴリ１
17（１or２）を選んだ人
11.5以下～9.5以上

カテゴリ２
17（１or２）を選んだ人
9.5未満～7.5以上

カテゴリ３
17（１or２）を選んだ人
7.5未満～5.5以上

カテゴリ4
17（１or２）を選んだ人
5.5未満～3.5以上

カテゴリ5 17(3or4)を選んだ人



5.性別を理由に、思ったことを言えなかったことがある

合計 あてはまる どちらかというと
あてはまる

どちらかというと
あてはまらない

あてはまらない

得
点
化
カ
テ
ゴ
リ

分
析
対
象
全
体

全体 2,376 510 656 401 809

100.0% 21.5% 27.6% 16.9% 34.0%

カテゴリ1 348 81 93 51 123

100.0% 23.3% 26.7% 14.7% 35.3%

カテゴリ2 390 78 104 73 135

100.0% 20.0% 26.7% 18.7% 34.6%

カテゴリ3 618 118 176 111 213

100.0% 19.1% 28.5% 18.0% 34.5%

カテゴリ4 118 25 32 19 42

100.0% 21.2% 27.1% 16.1% 35.6%

カテゴリ5 902 208 251 147 296

100.0% 23.1% 27.8% 16.3% 32.8%

男
性-

分
析
対
象

全体 1,354 344 395 189 426

100.0% 25.4% 29.2% 14.0% 31.5%

カテゴリ1 158 50 40 17 51

100.0% 31.6% 25.3% 10.8% 32.3%

カテゴリ2 195 45 55 27 68

100.0% 23.1% 28.2% 13.8% 34.9%

カテゴリ3 322 70 100 48 104

100.0% 21.7% 31.1% 14.9% 32.3%

カテゴリ4 75 21 21 10 23

100.0% 28.0% 28.0% 13.3% 30.7%

カテゴリ5 604 158 179 87 180

100.0% 26.2% 29.6% 14.4% 29.8%

女
性-

分
析
対
象

全体 864 137 212 187 328

100.0% 15.9% 24.5% 21.6% 38.0%

カテゴリ1 165 28 44 31 62

100.0% 17.0% 26.7% 18.8% 37.6%

カテゴリ2 162 28 38 35 61

100.0% 17.3% 23.5% 21.6% 37.7%

カテゴリ3 252 40 62 57 93

100.0% 15.9% 24.6% 22.6% 36.9%

カテゴリ4 36 4 9 8 15

100.0% 11.1% 25.0% 22.2% 41.7%

カテゴリ5 249 37 59 56 97

100.0% 14.9% 23.7% 22.5% 39.0%

188

6.性別により仕事の役割を分けたほうがいいと思う

合計 そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

2,376 134 477 658 1,107

100.0% 5.6% 20.1% 27.7% 46.6%

348 14 48 79 207

100.0% 4.0% 13.8% 22.7% 59.5%

390 21 72 123 174

100.0% 5.4% 18.5% 31.5% 44.6%

618 22 123 186 287

100.0% 3.6% 19.9% 30.1% 46.4%

118 8 24 30 56

100.0% 6.8% 20.3% 25.4% 47.5%

902 69 210 240 383

100.0% 7.6% 23.3% 26.6% 42.5%

1,354 98 288 355 613

100.0% 7.2% 21.3% 26.2% 45.3%

158 11 24 31 92

100.0% 7.0% 15.2% 19.6% 58.2%

195 14 46 53 82

100.0% 7.2% 23.6% 27.2% 42.1%

322 17 62 102 141

100.0% 5.3% 19.3% 31.7% 43.8%

75 6 19 14 36

100.0% 8.0% 25.3% 18.7% 48.0%

604 50 137 155 262

100.0% 8.3% 22.7% 25.7% 43.4%

864 27 171 260 406

100.0% 3.1% 19.8% 30.1% 47.0%

165 3 23 44 95

100.0% 1.8% 13.9% 26.7% 57.6%

162 6 22 55 79

100.0% 3.7% 13.6% 34.0% 48.8%

252 2 57 73 120

100.0% 0.8% 22.6% 29.0% 47.6%

36 2 3 14 17

100.0% 5.6% 8.3% 38.9% 47.2%

249 14 66 74 95

100.0% 5.6% 26.5% 29.7% 38.2%

５-４ 教員クロス集計（設問）
188

※下記の無意識の思い込みの認知度
等に関する設問に重み付けを行い得
点化し、合計点に応じて１～５のカ
テゴリ分けを実施した

17.無意識の思い込み（アンコンシャス・
バイアス）について知っていますか

１．よく知っている
２．ある程度知っている
３．あまり知らない
４．全く知らない

18.（No17で「1.よく知っている」「2.ある
程度知っている」と回答した方）学校での
指導等において無意識の思い込み（アン
コンシャス・バイアス）を意識している

１．そう思う（4点）
２．どちらかというとそう思う（3点）
３．どちらかというとそう思わない（2点）
４．そう思わない（1点）

19. （No17で「1.よく知っている」「2.あ
る程度知っている」と回答した方）教員間
で無意識の思い込み（アンコンシャス・バ
イアス）について話をしたことがある

１.あてはまる（4点）
２.どちらかというとあてはまる（3点）
３.どちらかというとあてはまらない（2点）
４.あてはまらない（1点）

20. （No17で「1.よく知っている」「2.あ
る程度知っている」と回答した方）生徒へ
の指導で無意識の思い込み（アンコン
シャス・バイアス）を取り上げたことがある

１.取り上げたことがある（3.5点）
２.取り上げたことはない（1.5点）

カテゴリ１
17（１or２）を選んだ人
11.5以下～9.5以上

カテゴリ２
17（１or２）を選んだ人
9.5未満～7.5以上

カテゴリ３
17（１or２）を選んだ人
7.5未満～5.5以上

カテゴリ4
17（１or２）を選んだ人
5.5未満～3.5以上

カテゴリ5 17(3or4)を選んだ人



189

8.性別で教科の得意、不得意があると思う

合計 そう思う どちらかとい
うとそう思う

どちらかとい
うとそう思わ
ない

そう思わな
い

得
点
化
カ
テ
ゴ
リ

分
析
対
象
全
体

全体 2,376 188 534 496 1,158

100.0% 7.9% 22.5% 20.9% 48.7%

カテゴリ1 348 23 62 56 207

100.0% 6.6% 17.8% 16.1% 59.5%

カテゴリ2 390 26 73 85 206

100.0% 6.7% 18.7% 21.8% 52.8%

カテゴリ3 618 42 148 142 286

100.0% 6.8% 23.9% 23.0% 46.3%

カテゴリ4 118 12 32 26 48

100.0% 10.2% 27.1% 22.0% 40.7%

カテゴリ5 902 85 219 187 411

100.0% 9.4% 24.3% 20.7% 45.6%

男
性-

分
析
対
象

全体 1,354 131 302 275 646

100.0% 9.7% 22.3% 20.3% 47.7%

カテゴリ1 158 18 25 26 89

100.0% 11.4% 15.8% 16.5% 56.3%

カテゴリ2 195 15 37 43 100

100.0% 7.7% 19.0% 22.1% 51.3%

カテゴリ3 322 27 74 71 150

100.0% 8.4% 23.0% 22.0% 46.6%

カテゴリ4 75 9 20 14 32

100.0% 12.0% 26.7% 18.7% 42.7%

カテゴリ5 604 62 146 121 275

100.0% 10.3% 24.2% 20.0% 45.5%

女
性-

分
析
対
象

全体 864 50 204 192 418

100.0% 5.8% 23.6% 22.2% 48.4%

カテゴリ1 165 4 32 29 100

100.0% 2.4% 19.4% 17.6% 60.6%

カテゴリ2 162 9 31 36 86

100.0% 5.6% 19.1% 22.2% 53.1%

カテゴリ3 252 13 69 60 110

100.0% 5.2% 27.4% 23.8% 43.7%

カテゴリ4 36 3 11 8 14

100.0% 8.3% 30.6% 22.2% 38.9%

カテゴリ5 249 21 61 59 108

100.0% 8.4% 24.5% 23.7% 43.4%

５-４ 教員クロス集計（設問）
189

※下記の無意識の思い込みの認知度
等に関する設問に重み付けを行い得
点化し、合計点に応じて１～５のカ
テゴリ分けを実施した

17.無意識の思い込み（アンコンシャス・
バイアス）について知っていますか

１．よく知っている
２．ある程度知っている
３．あまり知らない
４．全く知らない

18.（No17で「1.よく知っている」「2.ある
程度知っている」と回答した方）学校での
指導等において無意識の思い込み（アン
コンシャス・バイアス）を意識している

１．そう思う（4点）
２．どちらかというとそう思う（3点）
３．どちらかというとそう思わない（2点）
４．そう思わない（1点）

19. （No17で「1.よく知っている」「2.あ
る程度知っている」と回答した方）教員間
で無意識の思い込み（アンコンシャス・バ
イアス）について話をしたことがある

１.あてはまる（4点）
２.どちらかというとあてはまる（3点）
３.どちらかというとあてはまらない（2点）
４.あてはまらない（1点）

20. （No17で「1.よく知っている」「2.あ
る程度知っている」と回答した方）生徒へ
の指導で無意識の思い込み（アンコン
シャス・バイアス）を取り上げたことがある

１.取り上げたことがある（3.5点）
２.取り上げたことはない（1.5点）

カテゴリ１
17（１or２）を選んだ人
11.5以下～9.5以上

カテゴリ２
17（１or２）を選んだ人
9.5未満～7.5以上

カテゴリ３
17（１or２）を選んだ人
7.5未満～5.5以上

カテゴリ4
17（１or２）を選んだ人
5.5未満～3.5以上

カテゴリ5 17(3or4)を選んだ人



9.理系科目は男性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

得
点
化
カ
テ
ゴ
リ

分
析
対
象
全
体

全体 2,376 90 492 478 1,316

100.0% 3.8% 20.7% 20.1% 55.4%

カテゴリ1 348 6 50 55 237

100.0% 1.7% 14.4% 15.8% 68.1%

カテゴリ2 390 12 54 92 232

100.0% 3.1% 13.8% 23.6% 59.5%

カテゴリ3 618 20 151 122 325

100.0% 3.2% 24.4% 19.7% 52.6%

カテゴリ4 118 8 31 22 57

100.0% 6.8% 26.3% 18.6% 48.3%

カテゴリ5 902 44 206 187 465

100.0% 4.9% 22.8% 20.7% 51.6%

男
性-

分
析
対
象

全体 1,354 59 276 266 753

100.0% 4.4% 20.4% 19.6% 55.6%

カテゴリ1 158 4 21 23 110

100.0% 2.5% 13.3% 14.6% 69.6%

カテゴリ2 195 9 27 42 117

100.0% 4.6% 13.8% 21.5% 60.0%

カテゴリ3 322 12 72 68 170

100.0% 3.7% 22.4% 21.1% 52.8%

カテゴリ4 75 6 22 10 37

100.0% 8.0% 29.3% 13.3% 49.3%

カテゴリ5 604 28 134 123 319

100.0% 4.6% 22.2% 20.4% 52.8%

女
性-

分
析
対
象

全体 864 29 190 187 458

100.0% 3.4% 22.0% 21.6% 53.0%

カテゴリ1 165 2 25 31 107

100.0% 1.2% 15.2% 18.8% 64.8%

カテゴリ2 162 3 23 44 92

100.0% 1.9% 14.2% 27.2% 56.8%

カテゴリ3 252 7 70 48 127

100.0% 2.8% 27.8% 19.0% 50.4%

カテゴリ4 36 2 8 8 18

100.0% 5.6% 22.2% 22.2% 50.0%

カテゴリ5 249 15 64 56 114

100.0% 6.0% 25.7% 22.5% 45.8%

190

10.理系科目は女性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

2,376 2 32 939 1,403

100.0% 0.1% 1.3% 39.5% 59.0%

348 0 3 100 245

100.0% 0.0% 0.9% 28.7% 70.4%

390 0 4 150 236

100.0% 0.0% 1.0% 38.5% 60.5%

618 0 9 253 356

100.0% 0.0% 1.5% 40.9% 57.6%

118 0 2 53 63

100.0% 0.0% 1.7% 44.9% 53.4%

902 2 14 383 503

100.0% 0.2% 1.6% 42.5% 55.8%

1,354 2 21 514 817

100.0% 0.1% 1.6% 38.0% 60.3%

158 0 2 40 116

100.0% 0.0% 1.3% 25.3% 73.4%

195 0 2 71 122

100.0% 0.0% 1.0% 36.4% 62.6%

322 0 6 128 188

100.0% 0.0% 1.9% 39.8% 58.4%

75 0 1 30 44

100.0% 0.0% 1.3% 40.0% 58.7%

604 2 10 245 347

100.0% 0.3% 1.7% 40.6% 57.5%

864 0 8 378 478

100.0% 0.0% 0.9% 43.8% 55.3%

165 0 0 56 109

100.0% 0.0% 0.0% 33.9% 66.1%

162 0 2 69 91

100.0% 0.0% 1.2% 42.6% 56.2%

252 0 2 112 138

100.0% 0.0% 0.8% 44.4% 54.8%

36 0 1 18 17

100.0% 0.0% 2.8% 50.0% 47.2%

249 0 3 123 123

100.0% 0.0% 1.2% 49.4% 49.4%

５-４ 教員クロス集計（設問）
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※下記の無意識の思い込みの認知度
等に関する設問に重み付けを行い得
点化し、合計点に応じて１～５のカ
テゴリ分けを実施した

17.無意識の思い込み（アンコンシャス・
バイアス）について知っていますか

１．よく知っている
２．ある程度知っている
３．あまり知らない
４．全く知らない

18.（No17で「1.よく知っている」「2.ある
程度知っている」と回答した方）学校での
指導等において無意識の思い込み（アン
コンシャス・バイアス）を意識している

１．そう思う（4点）
２．どちらかというとそう思う（3点）
３．どちらかというとそう思わない（2点）
４．そう思わない（1点）

19. （No17で「1.よく知っている」「2.あ
る程度知っている」と回答した方）教員間
で無意識の思い込み（アンコンシャス・バ
イアス）について話をしたことがある

１.あてはまる（4点）
２.どちらかというとあてはまる（3点）
３.どちらかというとあてはまらない（2点）
４.あてはまらない（1点）

20. （No17で「1.よく知っている」「2.あ
る程度知っている」と回答した方）生徒へ
の指導で無意識の思い込み（アンコン
シャス・バイアス）を取り上げたことがある

１.取り上げたことがある（3.5点）
２.取り上げたことはない（1.5点）

カテゴリ１
17（１or２）を選んだ人
11.5以下～9.5以上

カテゴリ２
17（１or２）を選んだ人
9.5未満～7.5以上

カテゴリ３
17（１or２）を選んだ人
7.5未満～5.5以上

カテゴリ4
17（１or２）を選んだ人
5.5未満～3.5以上

カテゴリ5 17(3or4)を選んだ人



11.文系科目は男性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

得
点
化
カ
テ
ゴ
リ

分
析
対
象
全
体

全体 2,376 7 45 856 1,468

100.0% 0.3% 1.9% 36.0% 61.8%

カテゴリ1 348 1 1 90 256

100.0% 0.3% 0.3% 25.9% 73.6%

カテゴリ2 390 0 6 135 249

100.0% 0.0% 1.5% 34.6% 63.8%

カテゴリ3 618 1 14 239 364

100.0% 0.2% 2.3% 38.7% 58.9%

カテゴリ4 118 0 3 46 69

100.0% 0.0% 2.5% 39.0% 58.5%

カテゴリ5 902 5 21 346 530

100.0% 0.6% 2.3% 38.4% 58.8%

男
性-

分
析
対
象

全体 1,354 4 26 471 853

100.0% 0.3% 1.9% 34.8% 63.0%

カテゴリ1 158 1 0 38 119

100.0% 0.6% 0.0% 24.1% 75.3%

カテゴリ2 195 0 3 63 129

100.0% 0.0% 1.5% 32.3% 66.2%

カテゴリ3 322 0 6 122 194

100.0% 0.0% 1.9% 37.9% 60.2%

カテゴリ4 75 0 2 26 47

100.0% 0.0% 2.7% 34.7% 62.7%

カテゴリ5 604 3 15 222 364

100.0% 0.5% 2.5% 36.8% 60.3%

女
性-

分
析
対
象

全体 864 2 14 344 504

100.0% 0.2% 1.6% 39.8% 58.3%

カテゴリ1 165 0 0 48 117

100.0% 0.0% 0.0% 29.1% 70.9%

カテゴリ2 162 0 2 63 97

100.0% 0.0% 1.2% 38.9% 59.9%

カテゴリ3 252 1 6 106 139

100.0% 0.4% 2.4% 42.1% 55.2%

カテゴリ4 36 0 1 15 20

100.0% 0.0% 2.8% 41.7% 55.6%

カテゴリ5 249 1 5 112 131

100.0% 0.4% 2.0% 45.0% 52.6%

191

12.文系科目は女性の方が得意だと思う

合計 そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

2,376 62 362 539 1,413

100.0% 2.6% 15.2% 22.7% 59.5%

348 4 38 54 252

100.0% 1.1% 10.9% 15.5% 72.4%

390 7 48 96 239

100.0% 1.8% 12.3% 24.6% 61.3%

618 12 100 157 349

100.0% 1.9% 16.2% 25.4% 56.5%

118 8 20 29 61

100.0% 6.8% 16.9% 24.6% 51.7%

902 31 156 203 512

100.0% 3.4% 17.3% 22.5% 56.8%

1,354 35 210 292 817

100.0% 2.6% 15.5% 21.6% 60.3%

158 2 21 19 116

100.0% 1.3% 13.3% 12.0% 73.4%

195 5 23 44 123

100.0% 2.6% 11.8% 22.6% 63.1%

322 4 50 82 186

100.0% 1.2% 15.5% 25.5% 57.8%

75 7 13 14 41

100.0% 9.3% 17.3% 18.7% 54.7%

604 17 103 133 351

100.0% 2.8% 17.1% 22.0% 58.1%

864 26 136 216 486

100.0% 3.0% 15.7% 25.0% 56.3%

165 2 15 32 116

100.0% 1.2% 9.1% 19.4% 70.3%

162 2 22 44 94

100.0% 1.2% 13.6% 27.2% 58.0%

252 8 46 66 132

100.0% 3.2% 18.3% 26.2% 52.4%

36 1 6 11 18

100.0% 2.8% 16.7% 30.6% 50.0%

249 13 47 63 126

100.0% 5.2% 18.9% 25.3% 50.6%

５-４ 教員クロス集計（設問）
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※下記の無意識の思い込みの認知度
等に関する設問に重み付けを行い得
点化し、合計点に応じて１～５のカ
テゴリ分けを実施した

17.無意識の思い込み（アンコンシャス・
バイアス）について知っていますか

１．よく知っている
２．ある程度知っている
３．あまり知らない
４．全く知らない

18.（No17で「1.よく知っている」「2.ある
程度知っている」と回答した方）学校での
指導等において無意識の思い込み（アン
コンシャス・バイアス）を意識している

１．そう思う（4点）
２．どちらかというとそう思う（3点）
３．どちらかというとそう思わない（2点）
４．そう思わない（1点）

19. （No17で「1.よく知っている」「2.あ
る程度知っている」と回答した方）教員間
で無意識の思い込み（アンコンシャス・バ
イアス）について話をしたことがある

１.あてはまる（4点）
２.どちらかというとあてはまる（3点）
３.どちらかというとあてはまらない（2点）
４.あてはまらない（1点）

20. （No17で「1.よく知っている」「2.あ
る程度知っている」と回答した方）生徒へ
の指導で無意識の思い込み（アンコン
シャス・バイアス）を取り上げたことがある

１.取り上げたことがある（3.5点）
２.取り上げたことはない（1.5点）

カテゴリ１
17（１or２）を選んだ人
11.5以下～9.5以上

カテゴリ２
17（１or２）を選んだ人
9.5未満～7.5以上

カテゴリ３
17（１or２）を選んだ人
7.5未満～5.5以上

カテゴリ4
17（１or２）を選んだ人
5.5未満～3.5以上

カテゴリ5 17(3or4)を選んだ人



13.性別で向いている仕事と向いていない仕事があると思う

合計 そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

得
点
化
カ
テ
ゴ
リ

分
析
対
象
全
体

全体 2,376 439 922 447 568

100.0% 18.5% 38.8% 18.8% 23.9%

カテゴリ1 348 50 105 71 122

100.0% 14.4% 30.2% 20.4% 35.1%

カテゴリ2 390 58 147 79 106

100.0% 14.9% 37.7% 20.3% 27.2%

カテゴリ3 618 106 265 115 132

100.0% 17.2% 42.9% 18.6% 21.4%

カテゴリ4 118 31 47 17 23

100.0% 26.3% 39.8% 14.4% 19.5%

カテゴリ5 902 194 358 165 185

100.0% 21.5% 39.7% 18.3% 20.5%

男
性-

分
析
対
象

全体 1,354 300 519 233 302

100.0% 22.2% 38.3% 17.2% 22.3%

カテゴリ1 158 35 47 26 50

100.0% 22.2% 29.7% 16.5% 31.6%

カテゴリ2 195 38 76 32 49

100.0% 19.5% 39.0% 16.4% 25.1%

カテゴリ3 322 57 142 54 69

100.0% 17.7% 44.1% 16.8% 21.4%

カテゴリ4 75 23 27 9 16

100.0% 30.7% 36.0% 12.0% 21.3%

カテゴリ5 604 147 227 112 118

100.0% 24.3% 37.6% 18.5% 19.5%

女
性-

分
析
対
象

全体 864 120 355 173 216

100.0% 13.9% 41.1% 20.0% 25.0%

カテゴリ1 165 14 53 37 61

100.0% 8.5% 32.1% 22.4% 37.0%

カテゴリ2 162 16 64 33 49

100.0% 9.9% 39.5% 20.4% 30.2%

カテゴリ3 252 45 107 49 51

100.0% 17.9% 42.5% 19.4% 20.2%

カテゴリ4 36 8 16 5 7

100.0% 22.2% 44.4% 13.9% 19.4%

カテゴリ5 249 37 115 49 48

100.0% 14.9% 46.2% 19.7% 19.3%

192
５-４ 教員クロス集計（設問）
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※下記の無意識の思い込みの認知度
等に関する設問に重み付けを行い得
点化し、合計点に応じて１～５のカ
テゴリ分けを実施した

17.無意識の思い込み（アンコンシャス・
バイアス）について知っていますか

１．よく知っている
２．ある程度知っている
３．あまり知らない
４．全く知らない

18.（No17で「1.よく知っている」「2.ある
程度知っている」と回答した方）学校での
指導等において無意識の思い込み（アン
コンシャス・バイアス）を意識している

１．そう思う（4点）
２．どちらかというとそう思う（3点）
３．どちらかというとそう思わない（2点）
４．そう思わない（1点）

19. （No17で「1.よく知っている」「2.あ
る程度知っている」と回答した方）教員間
で無意識の思い込み（アンコンシャス・バ
イアス）について話をしたことがある

１.あてはまる（4点）
２.どちらかというとあてはまる（3点）
３.どちらかというとあてはまらない（2点）
４.あてはまらない（1点）

20. （No17で「1.よく知っている」「2.あ
る程度知っている」と回答した方）生徒へ
の指導で無意識の思い込み（アンコン
シャス・バイアス）を取り上げたことがある

１.取り上げたことがある（3.5点）
２.取り上げたことはない（1.5点）

カテゴリ１
17（１or２）を選んだ人
11.5以下～9.5以上

カテゴリ２
17（１or２）を選んだ人
9.5未満～7.5以上

カテゴリ３
17（１or２）を選んだ人
7.5未満～5.5以上

カテゴリ4
17（１or２）を選んだ人
5.5未満～3.5以上

カテゴリ5 17(3or4)を選んだ人


